
RADIOPAQUE GLASS IONOMER RESTORATIVE CEMENT IN 
CAPSULES

For use only by a dental professional in the recommended indications.

RECOMMENDED INDICATIONS
1. Restoration of primary teeth.
2. Core build-up.
3 Restorations of Class III, V and limited Class I cavities.

CONTRAINDICATIONS
1. Pulp capping.
2. In rare cases the product may cause sensitivity in some people. If any 
 such reactions are experienced, discontinue the use of the product and 
 refer to a physician.

DIRECTIONS FOR USE

1. CAPSULE ACTIVATION AND MIXING
 a. Before activating, shake the capsule or tap on a 
  hard surface to loosen the powder (Fig. 1).
 b. To activate the capsule push plunger until it is flush 
  with the main body (Fig. 2).
 c. Immediately place the capsule into a metal
  GC Capsule Applier and click the lever once (Fig. 3). 
  The capsule is now activated.
  Note :
  The capsule should be activated just before mixing 
  and used immediately.
 d. Immediately set the capsule into the mixer and mix 
  for 10 seconds (+/- 4,000 RPM) (Fig. 4).
2. RESTORATIVE TECHNIQUE
 a. Prepare tooth using standard techniques. Extensive
  mechanical retention is not necessary.
 b. Wash and dry but DO NOT DESICCATE.
  GC CAVITY CONDITIONER or GC DENTIN
  CONDITIONER is recommended to remove the
  smear layer. For pulp capping use calcium
  hydroxide.
 c. Mix the cement. Working time is 2 minutes from the 
  start of mixing at 23°C (73.4°F). Higher temperatures
  will shorten working time.
 d. Immediately remove the mixed capsule from the 
  mixer and load it into the GC Capsule Applier.
 e. Make two clicks to prime the capsule then syringe 
  (Fig. 5).
 f. Remove surface moisture, but DO NOT DESICCATE.
 g. Extrude cement directly into preparation. Avoid air 
  bubbles.
  Note :
  1) To adjust the direction of the nozzle, hold the applier with the
   capsule towards you and turn the capsule body.
  2) To remove the used capsule, push the applier release button. Twist 
   the capsule and pull upwards.
 h. Form the preliminary contour and cover with a matrix if required.
 i. Once set, remove the matrix and immediately apply GC Fuji VARNISH 
  (blow dry) or GC Fuji COAT LC (light cure).
3. FINISHING
 a. One visit treatment
  1. After initial set, correct the contour WITHOUT WATER SPRAY using 
   standard techniques.
  2. Apply GC Fuji VARNISH or GC Fuji COAT LC and wait for about 15 
   minutes.
  3. Final finishing and polishing under water spray can now be carried out.
  4. Apply a final coat of GC Fuji VARNISH (blow dry) or GC Fuji COAT
   LC (light cure for 10 sec.) or G-COAT PLUS (light cure for 20 sec.)
 b. Standard method
  24 hours after placement finish and polish the restoration under water 
  spray using standard techniques.

STORAGE
Store at temperature of 4-25°C (39.2-77.0°F).
(Shelf life : 2 years from date of manufacture).

SHADE
No. 21 pale yellow 
No. 22 yellow brown 
No. 22.5 grey brown
No. 23 dark grey
No. 23M deep grey
No. 26 deep brown

PACKAGES
1. Assortment package
 50 capsules (5 pcs. No. 21, 26, 10 pcs. No. 22, 22.5, 23, 23M).
2. Single shade package : 50 capsules
 * Average contents per capsule : 0.30g powder and 0.11g (0.09mL) liquid.
 * Minimum net volume of mixed cement per capsule : 0.12mL.
Option : GC Capsule Applier (1 piece).

CAUTION
1. In case of contact with oral tissue or skin, remove immediately with a 
 sponge or cotton soaked in alcohol. Flush with water.
2. In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek 
 medical attention.
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Преди употреба, внимателно 
прочетете инструкциите за употреба. BG Před použitím si pečlivě přečtěte návod 

k použití. CS Prije uporabe pažljivo pročitati upute za 
uporabu. HR HUHasználat előtt az útmutatót 

olvassa el figyelmesen!
Внимательно прочитайте инструкцию 
перед применением. RUPLPrzed użyciem przeczytaj uważnie 

instrukcję stosowania. ROÎnainte de utilizare, citiţi cu atenţie 
instrucţiunile de folosire.

GC Fuji II CAPSULE
РЕНТГЕНОКОНТРАСТЕН ГЛАС-ЙОНОМЕРЕН ВЪЗСТАНОВИТЕЛЕН 
ЦИМЕНТ В КАПСУЛИ

За употреба само от стоматолози за препоръчаните индикации.

ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ ИНДИКАЦИИ
1. Възстановяване на млечни зъби.
2. Изграждане на пънчета.
3. Възстановяване на класове III, V и малки клас I кавитети.

КОНТРАИНДИКАЦИИ
1. Покриване на пулпата.
2. В редки случаи, продуктът може да предизвика свръхчувствителност
 при някои хора. При такива реакции, прекратете употребата на 
 продукта и потърсете лекарска помощ.

НАСОКИ ЗА УПОТРЕБА

1. АКТИВИРАНЕ НА КАПСУЛАТА И СМЕСВАНЕ
 а. Преди активирането, разклатете капсулата или я
  почукайте върху твърда повърхност за да се 
  разрехави праха (Фиг. 1).
 б. За да активирате капсулата, натиснете буталото, 
  докато потъне в тялото на капсулата (Фиг. 2).
 в. Незабавно поставете капсулата в металния
  GC Capsule Applier и щракнете лоста веднъж
  (Фиг. 3). Капсулата вече е активирана.
  Забележка:
  Капсулата трябва да се активира точно преди 
  смесването и да се използва незабавно.
 г. Незабавно извадете капсулата и я поставете в 
  миксер и разбъркайте в продължение на 10 сек. 
  (+/-4000 об./мин.) (Фиг. 4).
2. ТЕХНИКА НА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ
 а. Препарирайте зъба, използвайки стандартни 
  техники. Разширена механична ретенция не е 
  необходима.
 б. Промийте и подсушете, но НЕ ПРЕСУШАВАЙТЕ. 
  За премахване на замърсения слой се 
  препоръчва употребата на GC CAVITY 
  CONDITIONER или GC DENTIN CONDITIONER.
  За покриване на пулпата използвайте калциев 
  хидроксид.
 в. Смесете цимента. Времето за работа е 2 минути 
  от началото на смесването при 23°C (73,4°F). По-
  високи температури ще скъсят времето за работа.
 г. Незабавно извадете смесената капсула от 
  миксера и я поставете в GC Capsule Applier.
 д. Щракнете два пъти за да подготвите капсулата, след това нанесете 
  (Фиг. 5).
 е. Премахнете повърхностната влага, но НЕ ПРЕСУШАВАЙТЕ.
 ж. Нанесете цимент директно върху препарацията. Избягвайте 
  въздушни мехурчета.
  Забележка:
  1) За да нагласите посоката на накрайника, хванете апликатора с 
   капсулата към Вас и завъртете тялото на капсулата.
  2) За да свалите използваната капсула, натиснете бутона за 
   освобождаване на апликатора. Завъртете капсулата и 
   издърпайте нагоре.
 з. Оформете контура и поставете матрица, ако е необходимо.
 и. След втвърдяването махнете матрицата и веднага нанесете
  GC Fuji VARNISH (продухайте) или GC Fuji COAT LC 
  (фотополимеризирайте).
3. ФИНИРАНЕ
 а. Лечение в едно посещение
  1. След първоначалното втвърдяване, коригирайте контура, 
   използвайки стандартни техники, но БЕЗ ВОДЕН СПРЕЙ.
  2. Нанесете GC Fuji VARNISH или GC Fuji COAT LC и изчакайте 
   около 15 минути.
  3. Сега вече може да финирате и полирате под водна струя.
  4. Нанесете финален слой от GC Fuji VARNISH (продухайте) или 
   GC Fuji COAT LC (фото-полимеризирайте за 10 сек.) или G-COAT 
   PLUS (фото-полимеризирайте за 20 сек.).
 б. Стандартен метод
  24 часа след поставянето финирайте и полирайте възстановяването 
  под водна струя като използвате стандартни техники.

СЪХРАНЕНИЕ
Съхранявайте при температура от 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Срок за съхранение: 2 години от датата на производство).

ЦВЕТОВЕ
№ 21 бледо жълто
№ 22 жълто-кафяво
№ 22.5 сиво-кафяво
№ 23 тъмно сиво
№ 23M плътно сиво
№ 26 тъмно кафяво

ОПАКОВКИ
1. Асорти опаковка
 50 капсули (по 5 броя № 21, 26, по 10 броя № 22, 22.5, 23, 23M).
2. Едноцветна опаковка: 50 капсули
 * Средно съдържание на капсула: 0,30 g прах и 0,11g (0,09mL) течност.
 * Минимален нетo обем от смесен цимент в капсула: 0,12mL.
Допълнително:  GC Capsule Applier (1 брой).

ВНИМАНИЕ
1. В случай на контакт с оралните тъкани или кожата, премахнете 
 веднага с памучен тупфер напоен в алкохол. Промийте с вода. 
2. В случай на контакт с очите, промийте веднага с вода и потърсете 
 медицинска помощ.
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RADIOPÁKNÍ SKLOIONOMERNÍ VÝPLŇOVÝ CEMENT V KAPSLÍCH

K použití pouze ve stomatologické praxi v doporučených indikacích.

DOPORUČENÉ INDIKACE
1. Výplně v dočasném chrupu.
2. Dostavby.
3. Výplně kavit III., V. a omezeně I. třídy.

KONTRAINDIKACE
1. Přímé překrytí pulpy.
2. V ojedinělých případech může výrobek způsobit citlivost u některých osob. 
 Jestliže jsou zaznamenány takové reakce, výrobek více nepoužívejte a 
 vyhledejte lékaře.

NÁVOD K POUŽITÍ

1. AKTIVACE A MÍCHÁNÍ KAPSLE
 a. Před aktivací kapsli protřepejte nebo s ní poklepte o 
  tvrdý povrch, abyste uvolnili prášek (obr. 1).
 b. K aktivaci kapsle zatlačte píst, dokud není v rovině s 
  hlavním tělem kapsle (obr. 2).
 c. Okamžitě umístěte kapsli do kovových
  GC aplikačních kleští a jednou zmáčkněte (obr. 3). 
  Kapsle je nyní aktivována.
  Poznámka:
  Kapsle musí být aktivována těsně před mícháním a 
  musí být okamžitě použita.
 d. Okamžitě vložte kapsli do třepačky a míchejte po 
  dobu 10 sekund (+/- 4000 otáček/minutu) (obr. 4).
2. TECHNIKA VÝPLNĚ
 a. Zub připravte pomocí standardních technik. Rozsáhlá 
  mechanická retence není nutná.
 b. Vypláchněte a osušte, ale NEPŘESUŠUJTE. K 
  odstranění mastné vrstvy (smear layer) se 
  doporučuje GC CAVITY CONDITIONER nebo
  GC DENTIN CONDITIONER. K pokrytí pulpy použijte 
  hydroxid vápenatý.
 c. Namíchejte cement. Pracovní čas je 2 minuty od 
  začátku míchání při teplotě 23 °C (73,4 °F). Vyšší 
  teplota zkracuje pracovní čas.
 d. Okamžitě vyjměte namíchanou kapsli z třepačky a 
  vložte ji do GC aplikačních kleští. 
 e. Dvakrát zmáčkněte, poté je materiál v kapsli 
  připraven k dávkování (obr. 5).
 f. Odstraňte povrchovou vlhkost, ale NEPŘESUŠUJTE.
 g. Cement vytlačte přímo do připravené kavity. 
  Vyvarujte se vzduchových bublin.
  Poznámka:
  1) Pro úpravu směru trysky přidržte aplikátor s kapslí směrem k sobě a 
   otáčejte tělem kapsle.
  2) K vyjmutí použité kapsle stiskněte tlačítko pro uvolnění na aplikátoru. 
   Otočte kapslí a zatáhněte směrem vzhůru.
 h. Vytvarujte předběžný obrys a v případě nutnosti použijte matrici.
 i. Po zatuhnutí matrici vyjměte a okamžitě naneste ochranný lak GC Fuji 
  VARNISH (osušte vzduchem) nebo GC Fuji COAT LC (polymerujte 
  světlem).
3. KONEČNÁ ÚPRAVA
 a. Léčba v rámci jedné návštěvy
  1. Po počátečním zatuhnutí upravte kontury BEZ VODNÍHO SPREJE 
   pomocí standardních technik.
  2. Naneste GC Fuji VARNISH nebo GC Fuji COAT LC a vyčkejte 
   přibližně po dobu 15 minut.
  3. Nyní můžete za použití vodního spreje provést konečnou úpravu a 
   leštění.
  4. Aplikujte ochranný lak GC Fuji VARNISH (osušte vzduchem) nebo 
   GC Fuji COAT LC (polymerujte světlem po dobu 10 sek.) nebo 
   G-COAT PLUS (polymerujte světlem po dobu 20 sek.).
 b. Standardní metoda
  24 hodin po umístění dokončete a vyleštěte výplň standardními 
  technikami s pomocí vodního spreje.

SKLADOVÁNÍ
Uchovávejte při teplotě 4-25 °C (39,2-77,0 °F).
(Trvanlivost: 2 roky od data výroby).

ODSTÍNY
č. 21 světle žlutá
č. 22 žlutohnědá
č. 22.5 šedohnědá
č. 23 tmavě šedá
č. 23M sytě šedá
č. 26 sytě hnědá

BALENÍ
1. Sortimentní balení
 50 kapslí (5 ks č. 21, 26, 10 ks č. 22, 22.5, 23, 23M).
2. Balení s jedním odstínem: 50 kapslí
 * Průměrný obsah jedné kapsle: 0,30 g prášku a 0,11 g (0,09 mL) tekutiny.
 * Minimální čistý objem smíchaného cementu v kapsli: 0,12 mL.
Volba: GC aplikační kleště (1 kus).

UPOZORNĚNÍ
1. V případě kontaktu s tkání dutiny ústní nebo kůží ihned odstraňte pomocí 
 houbičky nebo vatou namočenou v alkoholu. Opláchněte vodou.
2. V případě kontaktu s očima ihned vypláchněte vodou a vyhledejte 
 lékařskou pomoc.
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RADIOOPAKNI STAKLENOIONOMERNI CEMENT ZA ISPUNE U 
KAPSULAMA

Samo za stručnu stomatološku uporabu u preporučenim indikacijama.

PREPORUČENE INDIKACIJE
1. Ispuni mliječnih zubi.
2. Nadogradnje.
3. Ispuni klase III i V, i ograničeno klase I.

KONTRAINDIKACIJE
1. Prekrivanje pulpe.
2. U rijetkim slučajevima proizvod može kod nekih ljudi izazvati osjetljivost. U 
 tom slučaju, prestanite koristiti proizvod i posavjetujte se s liječnikom.

UPUTE ZA UPORABU

1. AKTIVIRANJE KAPSULE I MIJEŠANJE
 a. Prije aktiviranja kapsulu protresti ili jednom stranom 
  udariti o tvrdu površinu kako bi se oslobodio prašak 
  (sl. 1).
 b. Za aktiviranje kapsule klip dokraja utisnuti u tijelo 
  kapsule (sl. 2).
 c. Kapsulu odmah postaviti u metalni aplikator
  GC Capsule Applier i jednom pritisnuti polugu (sl. 3). 
  Kapsula je time aktivirana.
  Pažnja:
  Kapsulu treba aktivirati tek neposredno prije 
  miješanja i odmah koristiti.
 d. Kapsulu odmah izvaditi iz aplikatora i postaviti je u 
  miješalicu (ili amalgamator) te miješati 10 sekundi 
  (+/- 4.000 okretaja u minuti) pri velikoj brzini (sl. 4).
2. TEHNIKA IZRADE ISPUNA
 a. Zub preparirati na uobičajeni način. Veća mehanička 
  retencija nije potrebna.
 b. Isprati vodom i osušiti, ali NE PRESUŠITI. Za 
  uklanjanje zaostalog sloja preporučuje se korištenje 
  proizvoda GC CAVITY CONDITIONER ili GC DENTIN 
  CONDITIONER. Za prekrivanje pulpe koristite 
  kalcij-hidroksid.
 c. Zamiješati cement. Radno vrijeme iznosi 2 minute od 
  početka miješanja pri 23°C. Više temperature 
  skraćuju radno vrijeme.
 d. Zamiješanu kapsulu odmah izvaditi iz miješalice i 
  postaviti je u aplikator GC Capsule Applier.
 e. Kapsulu aktivirati s dva škljocaja (sl. 5).
 f. Uklonite površinsku vlagu, ali NE PRESUŠITI.
 g. Istisnuti mješavinu direktno u preparaciju. Izbjegavajte mjehuriće zraka.
  Pažnja:
  1) Za namještanje smjera vrha, aplikator s kapsulom držati prema sebi i 
   okrenuti tijelo kapsule.
  2) Za odstranjivanje korištene kapsule pritisnuti gumb za oslobađanje na 
   aplikatoru. Okrenuti kapsulu i povući prema gore.
 h. Oblikujte osnovne konture i po potrebi prekrijte matricom.
 i. Nakon stvrdnjavanja, uklonite matricu i odmah nanesite GC Fuji VARNISH 
  (sušiti zrakom) ili GC Fuji COAT LC (polimerizirati svjetlom).
3. ZAVRŠNA OBRADA
 a. Jedan tretman
  1. Nakon početnog stvrdnjavanja popravite konture na uobičajeni način 
   BEZ PRSKANJA VODOM.
  2. Nanesite GC Fuji VARNISH ili GC Fuji COAT LC i pričekajte oko 15 
   minuta.
  3. Nakon toga možete obaviti završnu obradu i poliranje uz prskanje 
   vodom.
  4. Postaviti završni premaz s GC Fuji VARNISH (sušiti zrakom) ili
   GC Fuji COAT LC (osvjetliti 10 sek.) ili G-COAT PLUS (osvjetliti 20 
   sek.).
 b. Standardni način
  24 sata nakon postavljanja izvršite završnu obradu i poliranje uz 
  prskanje vodom na uobičajeni način.

ČUVANJE
Čuvajte na temperaturi od 4 °C-25 °C (39,2 °F -77,0 °F).
(Rok upotrebe: 2 godine od datuma proizvodnje).

NIJANSA
Br. 21 blijedožuta
Br. 22 žuto-smeđa
Br. 22.5 sivo-smeđa
Br. 23 tamnosiva
Br. 23M siva
Br. 26 smeđa

PAKIRANJA
1. Odabrano pakiranje
 50 kapsula (5 komada br. 21, 26, 10 komada br. 22, 22.5, 23, 23M).
2. Pakiranje s jednom bojom: 50 kapsula
 * Prosječni sadržaj po kapsuli: 0,30 g praška i 0,11 g (0,09 mL) tekućine.
 * Minimalni neto volumen zamiješanog cementa po kapsuli: 0,12 mL.
Opcija: GC Capsule Applier (1 komad).

OPREZ
1. U slučaju dodira s oralnim tkivima ili kožom, odmah odstraniti spužvom ili 
 vatom namočenom u alkohol. Isprati vodom. Za izbjegavanje dodira s 
 tkivima može se koristiti koferdam i/ili kakao maslac za izolaciju radnog 
 područja od kože ili oralnog tkiva.
2. U slučaju dodira s očima, odmah isprati vodom i potražiti liječnika.
3. NE MIJEŠATI prašak ili tekućinu s komponentama drugih 
 staklenoionomernih cemenata.
4. Ovaj proizvod nije namijenjen za ispune i nadogradnje.
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Uvjeti ispitivanja : Temperatura (23 +/-1°C), 
 relativna vlažnost (50 +/-5%)
ISO 9917 (stakleni polialkenoatni cement)

Omjer praška / tekućine (g / g) 0,30 / 0,11
Vrijeme miješanja (min, sek) 10"
Vrijeme obrade (min, sek) 2’00"
Neto vrijeme stvrdnjavanja (min, sek) 2’20"

RADIOPAK ÜVEGIONOMER HELYREÁLLÍTÓ CEMENT KAPSZULÁBAN 

Felhasználását csak szakképzett fogászati személyzetnek javasoljuk a 
megadott felhasználási területen.

AJÁNLOTT ALKALMAZÁSI TERÜLET
1. Tejfogak helyreállítása
2. Csonkfelépítés
3. III., V. és kisebb I. osztályú kavitások helyreállítása

ELLENJAVALLATOK
1. Pulpasapkázás.
2. A termék ritkán érzékenységi reakciót válthat ki egyes személyeken. 
 Amennyiben hasonlót tapasztal, függessze fel a termék használatát, és 
 páciense forduljon szakorvoshoz.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

1. A KAPSZULA AKTIVÁLÁSA ÉS KEVERÉSE
 a. A kapszulát aktiválás előtt rázza fel, vagy ütögesse 
  kemény felülethez, hogy a benne található por 
  fellazuljon (1. ábra).
 b. A kapszula aktiválásához nyomja be a dugattyút a 
  kapszulatestbe (2. ábra).
 c. Azonnal helyezze a kapszulát fém GC Capsule 
  Applier adagolópisztolyba, majd húzza meg a kart 
  egyszer (3. ábra). A kapszulát ezzel aktiválta.
  Megjegyzés:
  A kapszulát csak közvetlenül a keverés előtt szabad 
  aktiválni és azonnal fel kell használni.
 d. A kapszulát azonnal helyezze a kapszularázó gépbe, 
  és rázza 10 másodpercig (+/- 4000 rpm) (4. ábra).
2. HELYREÁLLÍTÁSI TECHNIKA
 a. Készítse elő a fogat a hagyományos módon. 
  Extenzív mechanikai retencióra nincs szükség.
 b. Mossa le és szárítsa meg a felületet, de NE 
  SZÁRÍTSA TELJESEN SZÁRAZRA. A smear layer 
  eltávolítására GC CAVITY CONDITIONER vagy
  GC DENTIN CONDITIONER használata ajánlott.
  Pulpasapkázáshoz alkalmazzon kálcium-hidroxidot.
 c. Keverje össze a cementet. A munkaidő a keverés 
  kezdetétől számított 2 perc 23 °C-os hőmérséklet 
  esetén. A magasabb hőmérséklet csökkenti a 
  munkaidőt.
 d. A megkevert kapszulát azonnal vegye ki a 
  keverőgépből, és helyezze a fém GC Capsule Applier 
  adagolópisztolyba.
 e. Az első két nyomással élesítse a kapszulát, ezután 
  fecskendezheti az anyagot (5. ábra).
 b. Távolítsa el a nedvességet a felületről, de NE SZÁRÍTSA MEG 
  TELJESEN.
 g. Adagolja a megkevert cementet a preparált kavitásba. Ügyeljen arra,
  hogy ne keletkezzenek légbuborékok.
  Megjegyzés:
  1) Az adagolócsőr irányba igazításához tartsa maga felé az 
   adagolópisztolyt és forgassa el benne a kapszulatestet.
  2) A kapszula eltávolításához nyomja meg az adagolópisztoly 
   kioldógombját és eltekerve emelje ki a kapszulát.
 h. Alakítsa ki a kontúrt, és helyezzen rá celluloidcsíkot, amennyiben 
  szükséges.
 i. Az anyag megkötése után távolítsa el a celluloidcsíkot, majd azonnal 
  vigyen fel egy réteg GC Fuji VARNISH (szárítsa meg) vagy GC Fuji 
  COAT LC (fénykezelje) védőlakkot.
3. FINÍROZÁS
 a. Együléses kezelés során
  1. A megkötést követően hagyományos módon, VÍZSUGÁR NÉLKÜL 
   finírozza a tömést.
  2. Vigyen fel GC Fuji VARNISH vagy GC Fuji COAT LC védőlakkot, 
   majd várjon 15 percet.
  3. A finírozást és polírozást most már vízsugárral is végezheti.
  4. Vigyen fel egy réteg GC Fuji VARNISH (szárítsa meg), GC Fuji COAT 
   LC (fénykezelje 10 másodpercig), vagy G-COAT PLUS (fénykezelje 
   20 másodpercig) védőlakkot.
 b. Hagyományos kezelés során
  A tömés behelyezését követő 24 órával hagyományos módon, 
  vízsugár alatt finírozza és polírozza a tömést.

TÁROLÁS
4-25 °C (39,2-77,0°F) közötti hőmérsékleten tárolandó.
(Eltarthatóság: a gyártástól számított 2 év)

SZÍNÁRNYALATOK
No 21 halványsárga
No 22 sárgásbarna
No 22.5 szürkésbarna
No 23 sötétszürke
No 23M mélyszürke
No 26 mélybarna

KISZERELÉS
1. Vegyes csomag, 50 kapszula/doboz (5 db No 21., 26.; 10 db No 22., 22.5., 
 23., 23M).
2. Egyszínű, 50 kapszula/doboz
 * Egy kapszula átlagos tartalma: 0,30 g por és 0,11 g (0,09 mL) folyadék.
 * A megkevert cement minimális térfogata kapszulánként: 0,12 mL.
Választható tartozék: 1 db GC Capsule Applier adagolópisztoly

FIGYELMEZTETÉS
1. Amennyiben az anyag nyálkahártyára vagy bőrre kerül, azonnal törölje le 
 alkoholba mártott szivaccsal vagy vattadarabbal. Öblítse le bő vízzel.
2. Amennyiben az anyag a szembe kerül, azonnal öblítse ki, majd forduljon 
 orvoshoz.

Utoljára módosítva : 01/2009
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1. ábra

2. ábra

3. ábra

4. ábra

5. ábra

Kísérleti körülmények : Hőmérséklet (23 +/-1 °C),
 relatív páratartalom (50 +/- 5%)
ISO 9917 (Üveg polialkenoát cementek)

Por/folyadék arány (g/g) 0,30/0,11
Keverési idő (perc, másodperc) 10"
Munkaidő (perc, másodperc) 2’00"
Tiszta kötési idő (perc, másodperc) 2’20"

NIEPRZEPUSZCZALNY DLA PROMIENI RTG CEMENT 
GLASJONOMEROWY DO WYPEŁNIEŃ W KAPSUŁKACH 

Wyłącznie do stosowania przez lekarza dentystę według zalecanych 
wskazań.

WSKAZANIA 
1. Wypełnienia zębów mlecznych
2. Odbudowa zrębu korony
3. Wypełnienia ubytków klasy III, V i w ograniczonym zakresie klasy I

PRZECIWWSKAZANIA
1. Pokrycie obnażonej miazgi.
2. W rzadkich przypadkach, u niektórych osób produkt może wywołać 
 alergię. Jeżeli dojdzie do takich reakcji, należy przerwać stosowanie 
 produktu i skonsultować się z lekarzem.

INSTRUKCJA STOSOWANIA

1. AKTYWACJA I MIESZANIE KAPSUŁKI
 a. Przed aktywacją należy wstrząsnąć kapsułką lub 
  lekko uderzyć nią o twarde podłoże, aby spulchnić 
  proszek (ryc. 1).
 b. Rozpocząć aktywację poprzez całkowite wciśnięcie 
  tłoka kapsułki do jej wnętrza (ryc. 2).
 c. Natychmiast umieścić kapsułkę w metalowym 
  podajniku GC Capsule Applier i jeden raz nacisnąć 
  do oporu dźwignię podajnika (ryc. 3). Kapsułka 
  została zaktywowana.
  Uwaga:
  Kapsułkę należy aktywować bezpośrednio przed 
  mieszaniem i natychmiast użyć.
 d. Bezpośrednio po aktywacji umieścić kapsułkę
  w mieszalniku i mieszać przez 10 sekund
  (+/-4000 obr/min) (ryc. 4).
2. TECHNIKA WYPEŁNIANIA
 a. Opracować ząb stosując standardowe techniki. 
  Wykonanie retencji mechanicznej nie jest konieczne.
 b. Spłukać i osuszyć, ale NIE PRZESUSZYĆ. Do 
  usunięcia warstwy mazistej zaleca się użycie 
  kondycjonera GC CAVITY CONDITIONER lub
  GC DENTIN CONDITIONER. Do przykrycia miazgi 
  zastosować preparat wodorotlenkowo-wapniowy.
 c. Wymieszać cement. Czas pracy wynosi 2 minuty od 
  rozpoczęcia mieszania przy 23°C. Wyższe 
  temperatury powodują skrócenie czasu pracy.
 d. Po zmieszaniu od razu wyjąć kapsułkę z mieszalnika 
  i załadować ją do podajnika GC Capsule Applier. 
 e. Nacisnąć dwukrotnie dźwignię podajnika, aby 
  naładować kapsułkę, a następnie wyciskać materiał (ryc. 5). 
 f. Usunąć wilgoć z powierzchni ubytku, ale NIE PRZESUSZAĆ.
 g. Wycisnąć cement bezpośrednio do przygotowanego ubytku. Unikać 
  wprowadzania pęcherzyków powietrza.
  Uwaga:
  1) Aby ustawić kierunek końcówki kapsułki, przekręcić jej korpus 
   trzymając podajnik z kapsułką skierowany do siebie. 
  2) Aby wyjąć zużytą kapsułkę, nacisnąć przycisk zwalniający tłok. 
   Przekręcić kapsułkę i wyciągnąć.
 h. Nadać wypełnieniu wstępny kształt i w razie potrzeby założyć kształtkę.
 i. Bezpośrednio po stwardnieniu usunąć kształtkę i od razu nałożyć
  GC Fuji VARNISH (osuszyć powietrzem) lub GC Fuji COAT LC 
  (utwardzić światłem). 
3. WYKOŃCZENIE
 a. Zabieg podczas jednej wizyty
  1. Po wstępnym związaniu skorygować kształt używając standardowych 
   technik BEZ SPRAYU WODNEGO.
  2. Nałożyć warstwę GC Fuji VARNISH lub GC Fuji COAT LC i odczekać 
   około 15 minut. 
  3. Teraz można przeprowadzić opracowanie końcowe i polerowanie pod 
   strumieniem wody.
  4. Na zakończenie nałożyć warstwę GC Fuji VARNISH (osuszyć 
   powietrzem) lub GC Fuji COAT LC (utwardzić światłem 10 sek.) lub 
   G-COAT PLUS (utwardzić światłem 20 sek.)
 b. Metoda standardowa
  24 godziny po nałożeniu wypełnienie wykończyć i wypolerować pod 
  strumieniem wody, używając standardowych technik.

WARUNKI PRZECHOWYWANIA
Przechowywać w temperaturze 4-25°C.
(Okres przydatności do użycia: 2 lata od daty produkcji)

ODCIENIE
Nr 21 bladożółty
Nr 22 żółto-brązowy
Nr 22,5 szaro-brązowy
Nr 23 ciemnoszary
Nr 23M intensywny szary
Nr 26 intensywny brązowy

OPAKOWANIA
1. Opakowanie asortymentowe
 50 kapsułek (po 5 szt. nr 21, 26; po 10 szt. nr 22, 22,5, 23, 23M).
2. Opakowanie – pojedynczy odcień: 50 kapsułek.
 * Średnia zawartość kapsułki: 0,30g proszku i 0,11g (0,09mL) płynu
 * Minimalna objętość netto cementu wymieszanego w kapsułce: 0,12mL 
GC CAPSULE APPLIER – podajnik/aplikator do kapsułek dostępny 
oddzielnie

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
1. W przypadku kontaktu z błoną śluzową jamy ustnej lub skórą, niezwłocznie 
 usunąć gąbką lub wacikiem nasączonymi alkoholem. Spłukać wodą.
2. W przypadku kontaktu z oczami, natychmiast spłukać wodą i zwrócić się
 o pomoc medyczną.

Ostatnia aktualizacja : 01/2009

GC Fuji II CAPSULE

ryc. 1

ryc. 2

ryc. 3

ryc. 4

ryc. 5

Warunki testu : temperatura (23 +/-1°C),
 względna wilgotność powietrza (50 +/-5%) 
ISO 9917 (cement szkłopolialkenowy)

Stosunek proszek/płyn (g/g) 0,30 / 0,11
Czas mieszania (min, sek.) 10"
Czas pracy (min, sek.) 2’00"
Czas wiązania netto (min, sek.) 2’20"

CIMENT IONOMER DE STICLĂ RADIOOPAC PENTRU RESTAURĂRI, ÎN 
CAPSULE

A se utiliza doar de către medicii stomatologi conform indicaţiilor 
recomandate.

INDICAŢII RECOMANDATE
1. Restaurarea dentiţiei primare.
2. Reconstrucţie de bont.
3. Restaurări ale cavităţilor de clasa a III-a, a V-a şi a unui număr limitat de 
 cavităţi de clasa I.

CONTRAINDICAŢII
1. Coafajul direct.
2. În cazuri rare, acest produs poate provoca sensibilitate la anumite 
 persoane. Dacă apar astfel de reacţii, opriţi utilizarea produsului şi 
 consultaţi medicul.

INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE

1. ACTIVAREA CAPSULEI ŞI AMESTECAREA
 a. Înainte de activare, agitaţi capsula sau loviţi-o uşor 
  de o suprafaţă dură pentru a amesteca bine 
  pulberea (Fig. 1).
 b. Pentru a activa capsula, apăsaţi pistonul până când 
  acesta ajunge la acelaşi nivel cu corpul principal (Fig. 2).
 c. Introduceţi imediat capsula într-un GC Capsule 
  Applier şi apăsaţi mânerul o dată (Fig. 3). Capsula 
  este acum activată.
  Notă:
  Capsula trebuie activată chiar înainte de amestecare 
  şi trebuie folosită imediat.
 d. Puneţi imediat capsula în mixer şi amestecaţi timp de 
  10 secunde (+/- 4 000 rot/min) (Fig. 4).
2. TEHNICA DE RESTAURARE
 a. Pregătiţi dintele folosind tehnicile standard. Nu este 
  necesară o retenţie mecanică extensivă.
 b. Spălaţi şi uscaţi, dar NU DESICAŢI. Se recomandă 
  utilizarea GC CAVITY CONDITIONER sau GC DENTIN 
  CONDITIONER pentru îndepărtarea stratului de praf 
  dentinar. Pentru coafajul direct, folosiţi hidroxid de 
  calciu.
 c. Amestecaţi cimentul. Timpul de lucru este de 2 
  minute de la începerea procesului de amestecare la 
  23°C (73,4°F). Temperaturile mai ridicate vor scurta 
  timpul de lucru.
 d. Luaţi imediat capsula amestecată din mixer şi fixaţi-o 
  în GC Capsule Applier.
 e. Apăsaţi de două ori pentru a activa capsula, apoi 
  dozaţi conţinutul (Fig. 5).
 f. Îndepărtaţi umezeala de pe suprafaţă, dar NU DESICAŢI.
 g. Aplicaţi cimentul direct în cavitatea pregătită. Evitaţi formarea bulelor de aer.
  Notă:
  1) Pentru a ajusta direcţia jetului, ţineţi aplicatorul cu capsula îndreptată 
   înspre dvs. şi rotiţi corpul capsulei.
  2) Pentru a îndepărta capsula folosită, apăsaţi butonul de decuplare de 
   pe aplicator. Rotiţi capsula şi trageţi în sus.
 h. Realizaţi conturul preliminar şi acoperiţi cu o matrice dacă este necesar.
 i. După realizarea prizei, îndepărtaţi matricea şi aplicaţi imediat GC Fuji 
  VARNISH (uscare) sau GC Fuji COAT LC (fotopolimerizare).
3. FINISAREA
 a. Tratament într-o singură vizită
  1. După priza iniţială, corectaţi conturul FĂRĂ JET DE APĂ, folosind 
   tehnicile standard.
  2. Aplicaţi GC Fuji VARNISH sau GC Fuji COAT LC şi aşteptaţi 
   aproximativ 15 minute.
  3. Acum puteţi efectua finisarea şi lustruirea finală sub jet de apă.
  4. Aplicaţi un strat final de GC Fuji VARNISH (uscaţi cu aer) sau de
   GC Fuji COAT LC (fotopolimerizaţi 10 sec.) sau de G-COAT PLUS 
   (fotopolimerizaţi 20 de sec.).
 b. Metoda standard
  la 24 de ore după aplicare, finisaţi şi lustruiţi restaurarea sub jet de apă, 
  utilizând tehnicile standard.

DEPOZITARE
A se păstra la temperaturi cuprinse între 4°C şi 25°C (39,2-77,0°F).
(Termen de valabilitate: 2 ani de la data fabricaţiei).

NUANŢE
Nr. 21 galben pal
Nr. 22 galben maroniu
Nr. 22.5 gri maroniu
Nr. 23 gri închis
Nr. 23M gri intens
Nr. 26 maro intens

AMBALARE
1. Pachet asortat
 50 de capsule (5 buc. nr. 21, 26, 10 buc. nr. 22, 22.5, 23, 23M).
2. Pachet cu o singură nuanţă: 50 de capsule
 * Conţinut mediu pe capsulă: 0,30 g pulbere şi 0,11 g (0,09 mL) lichid.
 * Volum net minim de ciment amestecat pe capsulă: 0,12 mL.
Opţional: Aplicator pentru capsule GC (1 buc.).

ATENŢIE
1. În cazul contactului cu pielea sau cu ţesuturile orale, curăţaţi imediat cu un 
 burete sau cu o buletă îmbibată în alcool. Clătiţi cu apă.
2. În cazul contactului cu ochii, clătiţi imediat cu apă şi consultaţi medicul.
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Condiţii de testare : Temperatură (23 +/-1°C),
 umiditate relativă (50 +/- 5%)
ISO 9917 (Ciment de sticlă polialchenoic)

Raportul pulbere/lichid (g/g) 0,30 / 0,11
Timp de amestecare (min., sec.) 10"
Timp de lucru (min., sec.) 2’00"
Timp net de priză (min., sec.) 2’20"

РЕНТГЕНОКОНТРАСТНЫЙ СТЕКЛОИОНОМЕРНЫЙ 
РЕСТАВРАЦИОННЫЙ ЦЕМЕНТ В КАПСУЛАХ 

Материал предназначен только для профессионального применения в 
соответствии c показаниями, описанными в настоящей инструкции.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ
1. Пломбирование молочных зубов.
2. Восстановление культи зуба.
3. Пломбирование полостей по III, V Классу и небольших полостей по I 
 Классу.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
1. Прямое перекрытие пульпы.
2. В редких случаях у некоторых пациентов наблюдалась повышенная 
 чувствительность к материалу. В случае возникновения 
 аллергических реакций необходимо прекратить использование 
 материала и обратиться к врачу соответствующей специализации.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

1. АКТИВАЦИЯ КАПСУЛ И ЗАМЕШИВАНИЕ
 a. Перед активированием потрясите капсулу или 
  постучите ею о твердую поверхность, это 
  разрыхлит порошок (рис. 1).
 b. Для активирования капсулы вдавите плунжер до 
  уровня тела капсулы (рис. 2).
 c. Сразу же установите капсулу в металлический 
  пистолет GC Capsule Applier и один раз нажмите 
  на рукоятку (рис. 3). Теперь капсула полностью 
  активирована.
  Примечание:
  Активация капсулы проводится непосредственно 
  перед замешиванием в смесителе.
 d. Сразу вставьте капсулу в смеситель и 
  замешивайте в течение 10 секунд (+/- 4000 об/
  мин) (рис. 4).
2. ТЕХНИКА РЕСТАВРАЦИИ
 a. Отпрепарируйте зуб, применяя стандартную 
  технику. Выраженная механическая ретенция не 
  требуется.
 b. Тщательно промойте полость и просушите, но 
  НЕ ПЕРЕСУШИВАЙТЕ. Для удаления 
  смазанного слоя рекомендуется использовать 
  GC CAVITY CONDITIONER или GC DENTIN 
  CONDITIONER. Для перекрытия пульпы 
  используйте гидроокись кальция.
 c. Замешайте цемент. Рабочее время составляет 2 
  минуты от начала замешивания при 23°C 
  (73,4°F). Повышение температуры сокращает 
  рабочее время.
 d. Сразу извлеките капсулу с замешанным материалом из миксера и 
  установите в GC Capsule Applier.
 e. Нажмите два раза на рукоятку, чтобы зафиксировать капсулу, 
  затем выдавливайте материал (рис. 5).
 f. Удалите влагу с подготовленной поверхности, но НЕ 
  ПЕРЕСУШИВАЙТЕ.
 g. Выдавите цемент непосредственно в подготовленную полость. 
  Избегайте образования пузырьков воздуха.
  Примечание:
  1) Чтобы придать носику капсулы правильное положение, 
   поверните пальцами тело капсулы.
  2) Чтобы извлечь использованную капсулу из пистолета, нажмите 
   на освобождающую кнопку. Выньте капсулу, поворачивая её по 
   часовой стрелке и смещая вверх.
 h. Произведите оконтуривание и наложите матрицу, если это 
  необходимо.
 i. После отверждения материала удалите матрицу и сразу же 
  нанесите слой GC Fuji VARNISH (высушить струей воздуха) или 
  GC Fuji COAT LC (фотополимеризовать).
3. ОКОНЧАТЕЛЬНАЯ ОБРАБОТКА
 a. Лечение за одно посещение
  1. После отверждения материала корректируйте контур БЕЗ 
   ВОДЯНОГО ОХЛАЖДЕНИЯ, используя стандартную технику.
  2. Нанесите GC Fuji VARNISH или GC Fuji COAT LC и подождите 
   примерно 15 минут.
  3. Теперь можно выполнять окончательную обработку и полировку 
   с водяным охлаждением.
  4. По окончании нанесите защитный слой GC Fuji VARNISH 
   (высушить струей воздуха), или GC Fuji COAT LC 
   (фотополимеризовать в течение 10 секунд), или G-COAT PLUS 
   (фотополимеризовать в течение 20 секунд).
 b. Стандартный метод
  Через 24 часа после выполнения реставрации проведите 
  окончательную обработку и полировку с водяным охлаждением, 
  используя стандартную технику.

ХРАНЕНИЕ
Хранить при температуре 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Срок годности: 2 года от указанной даты производства).

ОТТЕНКИ
№ 21 бледно-желтый
№ 22 желто-коричневый
№ 22.5 серо-коричневый
№ 23 темно-серый
№ 23M насыщенный серый
№ 26 насыщенный коричневый

УПАКОВКА
1. Ассортиментная упаковка
 50 капсул (по 5 шт. №. 21, 26, по 10 шт. №. 22, 22.5, 23, 23M).
2. Упаковка одного оттенка:  50 капсул
 * Среднее содержание материала в капсуле: 0,30 г порошка и 0,11 г 
   (0,09 мл) жидкости.
 * Минимальный объем замешанного материала, выдавливаемого из 
   капсулы: 0,12 мл.
Дополнительно: пистолет GC Capsule Applier (1 шт).

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
1. При попадании материала на слизистые полости рта или на кожу 
 немедленно удалите материал губкой или ватным тампоном, 
 смоченным в спирте, а затем промойте водой.
2. При попадании в глаза немедленно промойте большим количеством 
 воды и обратитесь к врачу-офтальмологу.

Последняя редакция : 01/2009
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Условия тестирования : Температура (23 ±1°C), 
 относительная влажность (50 ±5%)
ISO 9917 (Стекло полиалкеноатный цемент).

Соотношение порошок/жидкость (г/г) 0,30 / 0,11
Время замешивания (мин, сек) 10 мин
Рабочее время (мин, сек)  2 мин 00 сек
Общее время отверждения (мин, сек) 2 мин 20 сек
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Test conditions : Temperature (23 +/-1°C),
  Relative humidity (50 +/-5%)
ISO 9917 (Glass polyalkenoate cement)

Powder / Liquid Ratio (g/g) 0.30 / 0.11
Mixing Time (sec.) 10"
Working time (min., sec.) (at 23°C)
(from start of mixing) 2'00"
Net Setting Time (min., sec.)  2'20"

Съотношение прах/течност (g/g) 0,30 / 0,11
Време за смесване (мин., сек.) 10"
Време за работа (мин., сек.) 2’00"
Общо време за смесване (мин., сек.) 2’20"
Тестови условия : Температура (23+/-1°C),
 Относителна влажност (50+/-5%)
ISO 9917 (Глас-полиалкеноатен цимент)

Poměr prášku/tekutiny (g/g) 0,30 / 0,11
Míchací čas (min., sek.) 10"
Pracovní čas (min., sek.) 2’00"
Čistá doba tuhnutí (min., sek.) 2’20"
Testovací podmínky : teplota (23 +/-1 °C), 
 relativní vlhkost (50 +/-5 %)
ISO 9917 (sklopolyalkenoátový cement)
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ENPrior to use, carefully read 
the instructions for use. DEVor der Benutzung bitte die 

Gebrauchsanweisung gründlich lesen! FRAvant toute utilisation, lire 
attentivement les instructions d’emploi. ITLeggere attentamente le 

istruzioni prima dell'uso. ESAntes de usar, lea detenidamente 
las instrucciones de uso.

RADIOPAQUE GLASS IONOMER RESTORATIVE CEMENT IN 
CAPSULES

For use only by a dental professional in the recommended indications.

RECOMMENDED INDICATIONS
1. Restoration of primary teeth.
2. Core build-up.
3 Restorations of Class III, V and limited Class I cavities.

CONTRAINDICATIONS
1. Pulp capping.
2. In rare cases the product may cause sensitivity in some people. If any 
 such reactions are experienced, discontinue the use of the product and 
 refer to a physician.

DIRECTIONS FOR USE

1. CAPSULE ACTIVATION AND MIXING
 a. Before activating, shake the capsule or tap on a 
  hard surface to loosen the powder (Fig. 1).
 b. To activate the capsule push plunger until it is flush 
  with the main body (Fig. 2).
 c. Immediately place the capsule into a metal
  GC Capsule Applier and click the lever once (Fig. 3). 
  The capsule is now activated.
  Note :
  The capsule should be activated just before mixing 
  and used immediately.
 d. Immediately set the capsule into the mixer and mix 
  for 10 seconds (+/- 4,000 RPM) (Fig. 4).
2. RESTORATIVE TECHNIQUE
 a. Prepare tooth using standard techniques. Extensive
  mechanical retention is not necessary.
 b. Wash and dry but DO NOT DESICCATE.
  GC CAVITY CONDITIONER or GC DENTIN
  CONDITIONER is recommended to remove the
  smear layer. For pulp capping use calcium
  hydroxide.
 c. Mix the cement. Working time is 2 minutes from the 
  start of mixing at 23°C (73.4°F). Higher temperatures
  will shorten working time.
 d. Immediately remove the mixed capsule from the 
  mixer and load it into the GC Capsule Applier.
 e. Make two clicks to prime the capsule then syringe 
  (Fig. 5).
 f. Remove surface moisture, but DO NOT DESICCATE.
 g. Extrude cement directly into preparation. Avoid air 
  bubbles.
  Note :
  1) To adjust the direction of the nozzle, hold the applier with the
   capsule towards you and turn the capsule body.
  2) To remove the used capsule, push the applier release button. Twist 
   the capsule and pull upwards.
 h. Form the preliminary contour and cover with a matrix if required.
 i. Once set, remove the matrix and immediately apply GC Fuji VARNISH 
  (blow dry) or GC Fuji COAT LC (light cure).
3. FINISHING
 a. One visit treatment
  1. After initial set, correct the contour WITHOUT WATER SPRAY using 
     standard techniques.
  2. Apply GC Fuji VARNISH or GC Fuji COAT LC and wait for about 15 
     minutes.
  3. Final finishing and polishing under water spray can now be carried out.
  4. Apply a final coat of GC Fuji VARNISH (blow dry) or GC Fuji COAT
   LC (light cure for 10 sec.) or G-COAT PLUS (light cure for 20 sec.)
 b. Standard method
  24 hours after placement finish and polish the restoration under water 
  spray using standard techniques.

STORAGE
Store at temperature of 4-25°C (39.2-77.0°F).
(Shelf life : 2 years from date of manufacture).

SHADE
No. 21  pale yellow No. 23 dark grey
No. 22  yellow brown No. 23M deep grey
No. 22.5 grey brown No. 26 deep brown

PACKAGES
1. Assortment package
 50 capsules (5 pcs. No. 21, 26, 10 pcs. No. 22, 22.5, 23, 23M).
2. Single shade package : 50 capsules
 * Average contents per capsule : 0.30g powder and 0.11g (0.09mL) liquid.
 * Minimum net volume of mixed cement per capsule : 0.12mL.
Option : GC Capsule Applier (1 piece).

CAUTION
1. In case of contact with oral tissue or skin, remove immediately with a 
 sponge or cotton soaked in alcohol. Flush with water.
2. In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek 
 medical attention.

Last revised : 12/2008 
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Test conditions : Temperature (23 +/-1°C),
  Relative humidity (50 +/-5%)
ISO 9917 (Glass polyalkenoate cement)

Powder / Liquid Ratio (g/g) 0.30 / 0.11

Mixing Time (sec.) 10"

Working Time (min., sec.) 2'00"

Net Setting Time (min., sec.)  2'20"

Conditions de test : Température (23 +/-1 C),
 Humidité relative (50 +/-5%)
ISO 9917 (Glass polyalkenoate cement)

Ratio Poudre/Liquide (g/g) 0,30 / 0,11

Temps de mélange (sec.) 10"

Temps de travail (min., sec.) 2'00"

Temps de prise (min, sec.) 2'20"

RÖNTGENSICHTBARER GLAS IONOMER-ZEMENT IN KAPSELN FÜR
RESTAURATIVE FÜLLUNGEN

Nur zum Gebrauch durch den Zahnarzt für die empfohlenen Indikationen.

EMPFOHLENE INDIKATIONEN
1. Restaurationen von permanenten Zähnen.
2. Kronen- und Stumpfaufbauten.
3. Restaurationen der Klasse III, V und bedingt Klasse I.

GEGENINDIKATIONEN
1. Pulpenüberkappung.
2. In seltenen Fällen kann eine Sensibilisierung bei einigen Personen 
 auftreten. In einem solchen Fall die Verwendung des Materials abbrechen 
 und einen Arzt aufsuchen.

GEBRAUCHSANLEITUNG

1. AKTIVIEREN DER KAPSEL UND ANMISCHEN
 a. Vor Aktivierung, die Kapsel schütteln oder leicht auf 
  eine feste Grundlage klopfen, um das Pulver zu 
  lockern (Fig. 1).
 b. Zum Aktivieren, den Kolben vollständig in die Kapsel
  eindrücken (Fig. 2).
 c. Dann die Kapsel in den metallenen GC Kapsel
  Applier einsetzen und den Auslösegriff 1 x ganz
  durchziehen (Fig. 3). Somit ist die Kapsel aktiviert.
  Hinweis :
  Die Kapsel sollte erst unmittelbar vor dem Anmischen
  aktiviert werden.
 d. Die Kapsel in den Mischer setzen und 10 s mischen
  (+/-4.000 UM) (Fig. 4).
2. FÜLLUNGSTECHNIK
 a. Zahn wie üblich präparieren. Übermäßige 
  mechanische Retentionen sind nicht erforderlich.
 b. Ausspülen und trocknen, jedoch NICHT 
  AUSTROCKNEN. GC CAVITY CONDITIONER oder 
  GC DENTIN CONDITIONER wird zum Entfernen 
  der Schmierschicht empfohlen. Zur 
  Pulpenüberkappung ein Kalziumhydroxid-Präparat 
  verwenden.
 c. Den Zement anmischen. Die Verarbeitungszeit 
  beträgt 2 Minuten bei 23 °C (73.4° F) ab 
  Mischbeginn. Bei höheren Temperaturen verkürzt 
  sich die Arbeitszeit.
 d. Nach dem Mischen die Kapsel sofort in den Applier 
  setzen und den Auslösehebel 2 x durchziehen
  (Fig. 5).
 e. Oberflächenfeuchtigkeit entfernen, jedoch NICHT AUSTROCKNEN.
 f. Den Zement direkt in die Präparation geben. Luftblasen vermeiden.
  Hinweise :
  1) Um die Ausrichtung der Spitze zu ändern, kann der Kapselkörper 
   gedreht werden.
  2) Zum Entfernen der Kapsel, den Löseknopf am GC Kapselapplier
   betätigen. Die Kapsel kann nun entnommen werden.
 g. Die Konturen formen und, falls erforderlich, eine Matrize anlegen.
 h. Sofort nach dem Abbinden das Matrizenband entfernen und  
  GC Fuji VARNISH (trocken blasen)oder GC Fuji COAT LC 
  (lichthärtend) auftragen.
3. FINISH
 a. Behandlung in einer Sitzung :
  1.Nach der anfänglichen Abbindung, die Form OHNE WASSERSPRAY in 
     der gewohnten Art korrigieren.
  2. GC Fuji VARNISH oder GC Fuji COAT LC auftragen und 15 min. warten.
  3. Das endgültige Finish und die Politur kann nun ausgeführt werden.
  4. Eine letzte Schicht GC Fuji VARNISH (trocken blasen), GC Fuji
   COAT LC (lichthärten, 10 Sek.) oder G-COAT PLUS (lichthärten, 20
   Sek.) auftragen.
 b. Standardmethode :
  24 Stunden nach dem Legen der Füllung das Finish und die Politur der 
  Füllung unter Wasserspray in der üblichen Technik durchführen.

LAGERUNG
Aufbewahren bei Temperaturen zwischen 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Haltbarkeit : 2 Jahre ab Produktionsdatum).

FARBEN
N°21  Blaßgelb N°23 Dunkelgrau
N°22  Gelbbraun N°23M Tiefgrau
N°22,5  Graubraun N°26 Dunkelbraun

ABPACKUNGEN
1. Sortimentpackung : 50 Kapseln
 (N° 21, 26-je 5 Stück und 22, 22.5, 23, 23M-je 10 Stück).
2. Einzelfarbenpackung : 50 Kapseln
 * Durchschnittlicher Inhalt pro Kapsel : 0,30g Pulver und 0,11g (0,09mL) 
   Flüssigkeit.
 * Mindest-Nettovolumen angemischter Zement pro Kapsel : 0,12mL.
Zubehör : GC Capsule Applier (separat erhältlich).

ACHTUNG
1. Bei Kontakt mit oralem Gewebe oder Haut sofort mit einem in Alkohol 
 getränktem Schwamm oder Baumwolle entfernen. Gründlich mit Wasser 
 spülen.
2. Im Falle eines Augenkontaktes, sofort mit Wasser spülen und einen Arzt 
 aufsuchen.

Zuletzt aktualisiert : 12/2008 

GC Fuji II CAPSULE

Fig. 1

Fig. 2

Fig. 3

Fig. 4

Fig. 5

Testbedingungen: Temperatur (23 +/- 1 C),
 Relative Luftfeuchtigkeit (50 +/- 5%)
ISO 9917 (Glass polyalkenoate cement

Verhältnis Pulver/Flüssigkeit (g/g) 0,30 / 0,11

Anmischzeit (Sek.) 10"

Arbeitszeit (Min., Sek.) 2'00"

Netto- Abbindezeit (Min., Sek.) 2'20"

CVI RADIOOPAQUE POUR RESTAURATIONS EN CAPSULES

Ce produit est exclusivement réservé à l’Art dentaire et, selon les 
recommandations d’utilisations.

INDICATIONS
1. Restaurations esthétiques des dents provisoires.
2. Reconstitution de moignons.
3. Restaurations de classe III, V et petites cavités de classe I.

CONTRE-INDICATIONS
1. Coiffage pulpaire.
2. Dans de rares cas ce produit peut entraîner des réactions chez certaines
 personnes. Si tel est le cas, ne plus utiliser ce produit et consulter un 
 médecin.

UTILISATION-MODE D’EMPLOI

1. ACTIVATION DE LA CAPSULE ET MÉLANGE
 a. Avant de vibrer la capsule, secouez-la ou tapotez-la 
  sur une surface dure pour détasser la poudre
  (Fig. 1).
 b. Pour activer la capsule, presser le poussoir jusqu’à 
  ce qu’il s’enfonce complètement dans le corps de la 
  capsule (Fig. 2).
 c. Placer immédiatement la capsule dans l’applicateur 
  de capsule et actionner la gâchette une première 
  fois (Fig. 3). La capsule est alors activée.
  Note :
  La capsule doit être activée juste avant le 
  mélange et utilisée immédiatement.
 d. Placer immédiatement la capsule dans le vibreur et 
  la vibrer pendant 10 sec. (±4000 cycles par min.) 
  (Fig. 4).
2. TECHNIQUE DE SCELLEMENT
 a. Préparer la dent selon les techniques habituelles. 
  Une rétention mécanique extensive n’est pas 
  nécessaire. 
 b. Nettoyer et sécher mais sans déshydrater. 
  L’utilisation de GC CAVITY CONDITIONER ou
  GC DENTIN CONDITIONER est recommandée 
  pour enlever la boue dentinaire. Pour un coiffage 
  pulpaire, utiliser un ciment hydroxyde de calcium.
 c. Mélanger le ciment. Le temps de travail est de 2 
  minutes à partir du début du mélange (à 23°C). Des 
  températures plus élevées raccourciront le temps de 
  travail.
 d. Retirer immédiatement la capsule mélangée du 
  vibreur et la placer dans l’applicateur de capsule GC.
 e. Presser deux fois pour amorcer la capsule (Fig. 5).
 f. Enlever l’humidité de la surface mais, sans déshydrater.
 g. Placer le ciment directement dans la préparation. Eviter les bulles d’air.
  Notes :
  1) Pour ajuster la direction de l’embout, tenir l’applicateur avec la 
   capsule face à vous et tourner le corps de la capsule.
  2) Pour retirer la capsule usagée, appuyer sur le bouton de 
   relâchement de l’applicateur. Tourner la capsule et tirer.
 h. Réaliser un contourage et protéger avec une matrice si nécessaire.
 i. Une fois pris, enlever la matrice et appliquer GC Fuji VARNISH 
  (sécher) ou GC Fuji COATLC (photopolymériser).
3.  FINITION
 a. Traitement en une visite
  1. Après la prise initiale, corriger les contours sans spray d’eau en utilisant 
     les techniques standards.
  2. Appliquer GC Fuji VARNISH ou GC Fuji COAT LC et attendre 15 
     minutes.
  3. La finition et le polissage peuvent être réalisés.
  4.  Appliquer une couche finale de GC Fuji VARNISH (sécher) ou de
   GC Fuji COAT LC (photopolymérisation pendant 10 sec.) ou G-COAT
   PLUS (photopolymérisation pendant 20 sec.).
 b. Méthode standard
  Finition et polissage 24 heures après le placement final sous spray d’eau 
  en utilisant les techniques standards.

STOCKAGE
Conserver dans un endroit frais et sombre (température 4-25°C).
(Péremption : 2 ans à partir de la date de fabrication).

TEINTES
N°21  Jaune Pàle N°23 Gris Foncé
N°22  Jaune Brun N°23M Gris Profond
N°22.5  Gris Brun N°26 Brun Profond

CONDITIONNEMENTS
1. Assortiment : 50 capsules
 (5 capsules des No21, 26 et 10 capsules des No 22, 22.5, 23, 23M).
2. Conditionnement de 50 capsules par teinte
 * Contenu par capsule = 0.30g de poudre 0,11g (0,09mL) de liquide.
 * Volume net minimum de ciment mélangé par capsule : 0,12mL.
Option : Applicateur “GC CAPSULE APPLIER” (1 piéce).

PRECAUTIONS D’EMPLOI
1. En cas de contact avec la muqueuse buccale ou la peau, retirer 
 immédiatement avec une éponge ou un coton imbibé d’alcool. Rincer à 
 l’eau.
2. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement à l’eau et 
 consulter un médecin.

Dernière mise à jour : 12/2008
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VETROIONOMERO RADIO-OPACO PER OTTURAZIONI IN CAPSULE

Il prodotto è destinato esclusivamente all’uso da parte del personale 
odontoiatrico qualificato limitatamente alla gamma di applicazioni sotto 
riportata.

INDICAZIONI
1. Ricostruzione di denti decidui.
2. Ricostruzione di monconi.
3. Ricostruzioni di classe III, V e cavità limitate di classe I.

CONTROINDICAZIONI
1. Incappucciamento pulpare.
2. In rari casi il prodotto può provocare sensibilizzazione in alcuni pazienti. 
 Se si verificano simili reazioni, interrompere l'uso del prodotto e consultare 
 un medico.

ISTRUZIONI PER L’USO

1. ATTIVAZIONE DELLA CAPSULA E MISCELAZIONE
 a. Prima dell’attivazione, agitare la capsula o dare 
  leggeri colpi su una superficie dura per 
  omogeneizzare la polvere (Fig. 1).
 b. Per attivare la capsula, premere il pistone fino a 
  portarlo allo stesso livello del corpo principale della 
  capsula (Fig. 2).
 c. Porre immediatamente la capsula in un
  GC Capsule Applier in metallo e premere una volta 
  la leva (Fig. 3). Ora la capsula è attivata.
  Nota :
  La capsula dovrebbe essere attivata 
  immediatamente prima della miscelazione e 
  dovrebbe essere utilizzata immediatamente.
 d. Posizionare immediatamente la capsula nel 
  miscelatore e miscelare per 10 secondi
  (+/- 4.000 giri/min.) (Fig. 4).
2. TECNICA DI RICOSTRUZIONE
 a. Preparare il dente seguendo le tecniche 
  convenzionali. E’ superflua la ritenzione meccanica 
  estesa.
 b. Lavare e asciugare, SENZA DISIDRATARE. Si 
  consiglia l’uso di GC CAVITY CONDITIONER o di 
  GC DENTIN CONDITIONER per asportare il fango 
  dentinale. Utilizzare un cemento all’idrossido di 
  calcio per l’ incappucciamento pulpare.
 c. Miscelare il cemento. Il tempo di lavorazione è di 2 
  minuti dall'inizio della miscelazione a 23°C (73,4°F). 
  Temperature più alte diminuiscono il tempo di 
  lavorazione.
 d. Togliere immediatamente la capsula miscelata dal miscelatore e 
  inserirla nel GC Capsule Applier.
 e. Fare due clic per innescare la capsula, quindi estrudere lentamente e 
  uniformemente (Fig. 5).
 f. Togliere l’umidità superficiale, SENZA DISIDRATARE.
 g. Iniettare il cemento direttamente nella preparazione. Evitare le bolle 
  d’aria.
  Note :
  1) Per regolare la direzione del puntale, impugnare l’applicatore
   rivolto verso di voi a girare il corpo della capsula.
  2) Per rimuovere la capsula, premere il bottone di rilascio. Torcere la 
   capsula e tirarla verso l’alto.
 h. Formare il contorno preliminare e coprire con una matrice, se 
  necessario.
 i. Una volta indurito il cemento, togliere la matrice e applicare 
  immediatamente GC Fuji VARNISH (asciugare con l’aria) o
  GC Fuji COAT LC (fotopolimerizzare).
3. RIFINITURA
 a. In una sola seduta
  1. Dopo l’indurimento iniziale, correggere il contorno SENZA SPRAY AD 
     ACQUA seguendo le tecniche standard.
  2. Applicare GC Fuji VARNISH oppure GC Fuji COAT LC e attendere ca. 
     15 minuti.
  3. Far seguire la rifinitura finale e lucidatura con spray ad acqua.
  4. Applicare uno strato finale di GC Fuji VARNISH (asciugare con getto
   d’aria) o di GC Fuji COAT LC (foto-polimerizzare per 10 sec.) o di
   G-COAT PLUS (foto-polimerizzare per 20 sec.).
 b. Tecnica standard
  24 ore dopo la messa in situ, rifinire e lucidare la ricostruzione con spray
  ad acqua seguendo le tecniche standard.

CONSERVAZIONE
Conservare alla temperatura di 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Data di scadenza : 2 anni dalla data di produzione).

COLORI
N°21  Giallo chiaro N°23 Grigio scuro
N°22  Giallo bruno N°23M Grigio intenso
N°22,5  Marrone grigiastro N°26 Marrone intenso

CONFEZIONI
1. Scatola assortita : 50 capsule
 (N 21, 26·capsule 5 ognuno e 22, 22.5, 23, 23M capsule 10 ognuno).
2. Scatola di un unico colore : 50 capsule
 * Contenuto per ogni singolo capsula : 0,30gr polvere + 0,11gr (0,09mL) 
   liquido.
 * Volume minimo netto di una capsula : 0,12mL.
Optional : GC CAPSULE APPLIER (1 pezzo).

AVVERTENZE
1. In caso di contatto con il tessuto orale o con la pelle, eliminare 
 immediatamente il prodotto con una spugna o con cotone idrofilo 
 imbevuto d’alcol. Sciacquare con acqua.
2. In caso di contatto con gli occhi, sciacquare immediatamente con acqua e
 consultare un medico.

Ultima revisione : 12/2008
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Condizioni di prova: Temperatura (23 +/-1 C),
 Umidità relativa (50 +/-5%)
ISO 9917 (Cemento di polialchenoato di vetro)

Rapporto polvere/liquido (g/g) 0,30 / 0,11

Tempo di miscelazione (sec.) 10"

Tempo di lavorazione (min., sec.) 2'00"

Tempo netto di indurimento (min., sec.) 2'20"

CEMENTO RESTAURADOR RADIOPACO DE IONÓMERO DE VIDRIO 
EN CÁPSULAS

Este producto solo debe utilizarlo un profesional dental siguiendo las 
indicaciones recomendadas.

INDICACIONES RECOMENDADAS
1. Restauración de los dientes de leche.
2. Restauración de muñones.
3. Restauración de cavidades de clase III, V y clase I pequeña.

CONTRAINDICACIONES
1. Protección pulpar.
2. En raras ocasiones, el producto puede causar sensibilidad en algunas
 personas. Si experimenta estas reacciones, interrumpa la utilización del
 producto y consulte a un médico.

INSTRUCCIONES DE USO

1. MEZCLA Y ACTIVACIÓN DE LA CÁPSULA
 a. Antes de la activación, sacuda la cápsula o
  golpéela contra una superficie dura para
  descompactar el polvo (fig. 1).
 b. Para activar la cápsula, presione el émbolo hasta
  que quede nivelado con el cuerpo principal (fig. 2).
 c. Inmediatamente después, coloque la cápsula en
  un GC Capsule Applier y presione la palanca una
  vez (fig. 3). La cápsula ya se habrá activado.
  Nota:
  La cápsula debería activarse justo antes de la
  mezcla y utilizarse inmediatamente.
 d. Acto seguido, coloque la cápsula en el mezclador
  y mezcle durante 10 segundos (+/-4000 r/min) (fig. 4).
2. TÉCNICA DE RESTAURACIÓN
 a. Prepare el diente mediante la técnica estándar. No
  es necesaria una retención mecánica extensa.
 b. Lave y seque, pero NO DESEQUE. Se recomienda
  utilizar GC CAVITY CONDITIONER o GC DENTIN
  CONDITIONER para retirar la capa de barrillo.
  Para la funda de pulpa, utilice hidróxido cálcico.
 c. Mezcle el cemento. El tiempo de trabajo es de 2
  minutos desde el inicio de la mezcla a 23 ºC (73,4 °F).
  Una temperatura superior reducirá el tiempo de
  trabajo.
 d. Retire inmediatamente la cápsula mezclada del
  mezclador y cárguela en el GC Capsule Applier.
 e. Pulse dos veces para preparar la cápsula y después
  la jeringa (fig. 5).
 f. Retire la humedad de la superficie, pero NO DESEQUE.
 g. Dispense el cemento directamente en el preparado. Procure no formar
  burbujas de aire.
  Nota:
  1) Para ajustar la dirección de la boquilla, sostenga el aplicador con la
   cápsula mirando hacia usted y gire el cuerpo de la cápsula.
  2) Para extraer la cápsula utilizada, pulse el botón de liberación del
   aplicador. Gire la cápsula y tire de ella hacia arriba.
 h. Forme el contorno preliminar y cubra con una matriz, en caso necesario.
 i. Después del fraguado, retire la matriz y aplique inmediatamente
  GC Fuji VARNISH (secado con aire) o GC Fuji COAT LC
  (fotopolimerización).
3. ACABADO
 a. Tratamiento en una visita
  1. Después del fraguado inicial, corrija el contorno SIN AGUA
   PULVERIZADA mediante la técnica estándar.
  2. Aplique GC Fuji VARNISH o GC Fuji COAT LC y espere unos 15
   minutos.
  3. El acabado y el pulido finales con agua pulverizada puede llevarse a
   cabo en este momento.
  4. Aplicar la capa final de GC Fuji VARNISH (soplar en seco) o GC Fuji
   COAT LC (fotocurar durante 10 s.) o G-COAT PLUS (fotocurar
   durante 20 s.).
 b. Método estándar
  24 horas después de la colocación, acabe y pula la restauración con
  agua pulverizada mediante la técnica estándar.

ALMACENAMIENTO
Almacene a una temperatura de 4-25 °C (39,2-77,0 °F)
(vida útil: 2 años desde la fecha de fabricación).

COLOR
N.º 21 amarillo claro N.º 23 gris oscuro
N.º 22 amarillo pardusco N.º 23M gris intenso
N.º 22.5 gris pardusco N.º 26 marrón intenso

ENVASES
1. Paquete de surtido
 50 cápsulas (5 unidades, n.º 21, 26, 10 unidades, n.º 22, 22.5, 23, 23M).
2. Paquete con un solo color: 50 cápsulas
 * Contenido medio por cápsula: 0,30 g de polvo y 0,11 g (0,09 mL) de
  líquido.
 * Volumen neto mínimo del cemento mezclado por cápsula: 0,12 mL.
Opcional: GC Capsule Applier (1 unidad).

ADVERTENCIA
1. En caso de contacto con el tejido oral o la piel, retire inmediatamente el
 producto con una esponja o un algodón empapado en alcohol. Enjuague
 con agua.
2. En caso de contacto con los ojos, enjuague inmediatamente con agua y
 consulte a un profesional sanitario.

Última revisión : 12/2008
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Relación de polvo y líquido (g/g) 0,30 / 0,11
Tiempo de mezcla (min, s) 10"
Tiempo de trabajo (min, s) (a 23 ºC) 
(desde el inicio de la mezcla) 2’00"
Tiempo neto de fraguado (min, s) 2’20"
Condiciones de prueba:   temperatura (23 +/-1 °C) 
     Humedad relativa (50 +/-5 %)
ISO 9917 (cemento de polialquenoato de vidrio)
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11 Tampines Concourse,
#03-05, Singapore 528729
TEL: +65 6546 7588
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ENPrior to use, carefully read 
the instructions for use. DEVor der Benutzung bitte die 

Gebrauchsanweisung gründlich lesen! FRAvant toute utilisation, lire 
attentivement les instructions d’emploi. ITLeggere attentamente le 

istruzioni prima dell'uso. ESAntes de usar, lea detenidamente 
las instrucciones de uso.

RADIOPAQUE GLASS IONOMER RESTORATIVE CEMENT IN 
CAPSULES

For use only by a dental professional in the recommended indications.

RECOMMENDED INDICATIONS
1. Restoration of primary teeth.
2. Core build-up.
3 Restorations of Class III, V and limited Class I cavities.

CONTRAINDICATIONS
1. Pulp capping.
2. In rare cases the product may cause sensitivity in some people. If any 
 such reactions are experienced, discontinue the use of the product and 
 refer to a physician.

DIRECTIONS FOR USE

1. CAPSULE ACTIVATION AND MIXING
 a. Before activating, shake the capsule or tap on a 
  hard surface to loosen the powder (Fig. 1).
 b. To activate the capsule push plunger until it is flush 
  with the main body (Fig. 2).
 c. Immediately place the capsule into a metal
  GC Capsule Applier and click the lever once (Fig. 3). 
  The capsule is now activated.
  Note :
  The capsule should be activated just before mixing 
  and used immediately.
 d. Immediately set the capsule into the mixer and mix 
  for 10 seconds (+/- 4,000 RPM) (Fig. 4).
2. RESTORATIVE TECHNIQUE
 a. Prepare tooth using standard techniques. Extensive
  mechanical retention is not necessary.
 b. Wash and dry but DO NOT DESICCATE.
  GC CAVITY CONDITIONER or GC DENTIN
  CONDITIONER is recommended to remove the
  smear layer. For pulp capping use calcium
  hydroxide.
 c. Mix the cement. Working time is 2 minutes from the 
  start of mixing at 23°C (73.4°F). Higher temperatures
  will shorten working time.
 d. Immediately remove the mixed capsule from the 
  mixer and load it into the GC Capsule Applier.
 e. Make two clicks to prime the capsule then syringe 
  (Fig. 5).
 f. Remove surface moisture, but DO NOT DESICCATE.
 g. Extrude cement directly into preparation. Avoid air 
  bubbles.
  Note :
  1) To adjust the direction of the nozzle, hold the applier with the
   capsule towards you and turn the capsule body.
  2) To remove the used capsule, push the applier release button. Twist 
   the capsule and pull upwards.
 h. Form the preliminary contour and cover with a matrix if required.
 i. Once set, remove the matrix and immediately apply GC Fuji VARNISH 
  (blow dry) or GC Fuji COAT LC (light cure).
3. FINISHING
 a. One visit treatment
  1. After initial set, correct the contour WITHOUT WATER SPRAY using 
     standard techniques.
  2. Apply GC Fuji VARNISH or GC Fuji COAT LC and wait for about 15 
     minutes.
  3. Final finishing and polishing under water spray can now be carried out.
  4. Apply a final coat of GC Fuji VARNISH (blow dry) or GC Fuji COAT
   LC (light cure for 10 sec.) or G-COAT PLUS (light cure for 20 sec.)
 b. Standard method
  24 hours after placement finish and polish the restoration under water 
  spray using standard techniques.

STORAGE
Store at temperature of 4-25°C (39.2-77.0°F).
(Shelf life : 2 years from date of manufacture).

SHADE
No. 21  pale yellow No. 23 dark grey
No. 22  yellow brown No. 23M deep grey
No. 22.5 grey brown No. 26 deep brown

PACKAGES
1. Assortment package
 50 capsules (5 pcs. No. 21, 26, 10 pcs. No. 22, 22.5, 23, 23M).
2. Single shade package : 50 capsules
 * Average contents per capsule : 0.30g powder and 0.11g (0.09mL) liquid.
 * Minimum net volume of mixed cement per capsule : 0.12mL.
Option : GC Capsule Applier (1 piece).

CAUTION
1. In case of contact with oral tissue or skin, remove immediately with a 
 sponge or cotton soaked in alcohol. Flush with water.
2. In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek 
 medical attention.

Last revised : 12/2008 
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Test conditions : Temperature (23 +/-1°C),
  Relative humidity (50 +/-5%)
ISO 9917 (Glass polyalkenoate cement)

Powder / Liquid Ratio (g/g) 0.30 / 0.11

Mixing Time (sec.) 10"

Working Time (min., sec.) 2'00"

Net Setting Time (min., sec.)  2'20"

Conditions de test : Température (23 +/-1 C),
 Humidité relative (50 +/-5%)
ISO 9917 (Glass polyalkenoate cement)

Ratio Poudre/Liquide (g/g) 0,30 / 0,11

Temps de mélange (sec.) 10"

Temps de travail (min., sec.) 2'00"

Temps de prise (min, sec.) 2'20"

RÖNTGENSICHTBARER GLAS IONOMER-ZEMENT IN KAPSELN FÜR
RESTAURATIVE FÜLLUNGEN

Nur zum Gebrauch durch den Zahnarzt für die empfohlenen Indikationen.

EMPFOHLENE INDIKATIONEN
1. Restaurationen von permanenten Zähnen.
2. Kronen- und Stumpfaufbauten.
3. Restaurationen der Klasse III, V und bedingt Klasse I.

GEGENINDIKATIONEN
1. Pulpenüberkappung.
2. In seltenen Fällen kann eine Sensibilisierung bei einigen Personen 
 auftreten. In einem solchen Fall die Verwendung des Materials abbrechen 
 und einen Arzt aufsuchen.

GEBRAUCHSANLEITUNG

1. AKTIVIEREN DER KAPSEL UND ANMISCHEN
 a. Vor Aktivierung, die Kapsel schütteln oder leicht auf 
  eine feste Grundlage klopfen, um das Pulver zu 
  lockern (Fig. 1).
 b. Zum Aktivieren, den Kolben vollständig in die Kapsel
  eindrücken (Fig. 2).
 c. Dann die Kapsel in den metallenen GC Kapsel
  Applier einsetzen und den Auslösegriff 1 x ganz
  durchziehen (Fig. 3). Somit ist die Kapsel aktiviert.
  Hinweis :
  Die Kapsel sollte erst unmittelbar vor dem Anmischen
  aktiviert werden.
 d. Die Kapsel in den Mischer setzen und 10 s mischen
  (+/-4.000 UM) (Fig. 4).
2. FÜLLUNGSTECHNIK
 a. Zahn wie üblich präparieren. Übermäßige 
  mechanische Retentionen sind nicht erforderlich.
 b. Ausspülen und trocknen, jedoch NICHT 
  AUSTROCKNEN. GC CAVITY CONDITIONER oder 
  GC DENTIN CONDITIONER wird zum Entfernen 
  der Schmierschicht empfohlen. Zur 
  Pulpenüberkappung ein Kalziumhydroxid-Präparat 
  verwenden.
 c. Den Zement anmischen. Die Verarbeitungszeit 
  beträgt 2 Minuten bei 23 °C (73.4° F) ab 
  Mischbeginn. Bei höheren Temperaturen verkürzt 
  sich die Arbeitszeit.
 d. Nach dem Mischen die Kapsel sofort in den Applier 
  setzen und den Auslösehebel 2 x durchziehen
  (Fig. 5).
 e. Oberflächenfeuchtigkeit entfernen, jedoch NICHT AUSTROCKNEN.
 f. Den Zement direkt in die Präparation geben. Luftblasen vermeiden.
  Hinweise :
  1) Um die Ausrichtung der Spitze zu ändern, kann der Kapselkörper 
   gedreht werden.
  2) Zum Entfernen der Kapsel, den Löseknopf am GC Kapselapplier
   betätigen. Die Kapsel kann nun entnommen werden.
 g. Die Konturen formen und, falls erforderlich, eine Matrize anlegen.
 h. Sofort nach dem Abbinden das Matrizenband entfernen und  
  GC Fuji VARNISH (trocken blasen)oder GC Fuji COAT LC 
  (lichthärtend) auftragen.
3. FINISH
 a. Behandlung in einer Sitzung :
  1.Nach der anfänglichen Abbindung, die Form OHNE WASSERSPRAY in 
     der gewohnten Art korrigieren.
  2. GC Fuji VARNISH oder GC Fuji COAT LC auftragen und 15 min. warten.
  3. Das endgültige Finish und die Politur kann nun ausgeführt werden.
  4. Eine letzte Schicht GC Fuji VARNISH (trocken blasen), GC Fuji
   COAT LC (lichthärten, 10 Sek.) oder G-COAT PLUS (lichthärten, 20
   Sek.) auftragen.
 b. Standardmethode :
  24 Stunden nach dem Legen der Füllung das Finish und die Politur der 
  Füllung unter Wasserspray in der üblichen Technik durchführen.

LAGERUNG
Aufbewahren bei Temperaturen zwischen 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Haltbarkeit : 2 Jahre ab Produktionsdatum).

FARBEN
N°21  Blaßgelb N°23 Dunkelgrau
N°22  Gelbbraun N°23M Tiefgrau
N°22,5  Graubraun N°26 Dunkelbraun

ABPACKUNGEN
1. Sortimentpackung : 50 Kapseln
 (N° 21, 26-je 5 Stück und 22, 22.5, 23, 23M-je 10 Stück).
2. Einzelfarbenpackung : 50 Kapseln
 * Durchschnittlicher Inhalt pro Kapsel : 0,30g Pulver und 0,11g (0,09mL) 
   Flüssigkeit.
 * Mindest-Nettovolumen angemischter Zement pro Kapsel : 0,12mL.
Zubehör : GC Capsule Applier (separat erhältlich).

ACHTUNG
1. Bei Kontakt mit oralem Gewebe oder Haut sofort mit einem in Alkohol 
 getränktem Schwamm oder Baumwolle entfernen. Gründlich mit Wasser 
 spülen.
2. Im Falle eines Augenkontaktes, sofort mit Wasser spülen und einen Arzt 
 aufsuchen.

Zuletzt aktualisiert : 12/2008 
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Testbedingungen: Temperatur (23 +/- 1 C),
 Relative Luftfeuchtigkeit (50 +/- 5%)
ISO 9917 (Glass polyalkenoate cement

Verhältnis Pulver/Flüssigkeit (g/g) 0,30 / 0,11

Anmischzeit (Sek.) 10"

Arbeitszeit (Min., Sek.) 2'00"

Netto- Abbindezeit (Min., Sek.) 2'20"

CVI RADIOOPAQUE POUR RESTAURATIONS EN CAPSULES

Ce produit est exclusivement réservé à l’Art dentaire et, selon les 
recommandations d’utilisations.

INDICATIONS
1. Restaurations esthétiques des dents provisoires.
2. Reconstitution de moignons.
3. Restaurations de classe III, V et petites cavités de classe I.

CONTRE-INDICATIONS
1. Coiffage pulpaire.
2. Dans de rares cas ce produit peut entraîner des réactions chez certaines
 personnes. Si tel est le cas, ne plus utiliser ce produit et consulter un 
 médecin.

UTILISATION-MODE D’EMPLOI

1. ACTIVATION DE LA CAPSULE ET MÉLANGE
 a. Avant de vibrer la capsule, secouez-la ou tapotez-la 
  sur une surface dure pour détasser la poudre
  (Fig. 1).
 b. Pour activer la capsule, presser le poussoir jusqu’à 
  ce qu’il s’enfonce complètement dans le corps de la 
  capsule (Fig. 2).
 c. Placer immédiatement la capsule dans l’applicateur 
  de capsule et actionner la gâchette une première 
  fois (Fig. 3). La capsule est alors activée.
  Note :
  La capsule doit être activée juste avant le 
  mélange et utilisée immédiatement.
 d. Placer immédiatement la capsule dans le vibreur et 
  la vibrer pendant 10 sec. (±4000 cycles par min.) 
  (Fig. 4).
2. TECHNIQUE DE SCELLEMENT
 a. Préparer la dent selon les techniques habituelles. 
  Une rétention mécanique extensive n’est pas 
  nécessaire. 
 b. Nettoyer et sécher mais sans déshydrater. 
  L’utilisation de GC CAVITY CONDITIONER ou
  GC DENTIN CONDITIONER est recommandée 
  pour enlever la boue dentinaire. Pour un coiffage 
  pulpaire, utiliser un ciment hydroxyde de calcium.
 c. Mélanger le ciment. Le temps de travail est de 2 
  minutes à partir du début du mélange (à 23°C). Des 
  températures plus élevées raccourciront le temps de 
  travail.
 d. Retirer immédiatement la capsule mélangée du 
  vibreur et la placer dans l’applicateur de capsule GC.
 e. Presser deux fois pour amorcer la capsule (Fig. 5).
 f. Enlever l’humidité de la surface mais, sans déshydrater.
 g. Placer le ciment directement dans la préparation. Eviter les bulles d’air.
  Notes :
  1) Pour ajuster la direction de l’embout, tenir l’applicateur avec la 
   capsule face à vous et tourner le corps de la capsule.
  2) Pour retirer la capsule usagée, appuyer sur le bouton de 
   relâchement de l’applicateur. Tourner la capsule et tirer.
 h. Réaliser un contourage et protéger avec une matrice si nécessaire.
 i. Une fois pris, enlever la matrice et appliquer GC Fuji VARNISH 
  (sécher) ou GC Fuji COATLC (photopolymériser).
3.  FINITION
 a. Traitement en une visite
  1. Après la prise initiale, corriger les contours sans spray d’eau en utilisant 
     les techniques standards.
  2. Appliquer GC Fuji VARNISH ou GC Fuji COAT LC et attendre 15 
     minutes.
  3. La finition et le polissage peuvent être réalisés.
  4.  Appliquer une couche finale de GC Fuji VARNISH (sécher) ou de
   GC Fuji COAT LC (photopolymérisation pendant 10 sec.) ou G-COAT
   PLUS (photopolymérisation pendant 20 sec.).
 b. Méthode standard
  Finition et polissage 24 heures après le placement final sous spray d’eau 
  en utilisant les techniques standards.

STOCKAGE
Conserver dans un endroit frais et sombre (température 4-25°C).
(Péremption : 2 ans à partir de la date de fabrication).

TEINTES
N°21  Jaune Pàle N°23 Gris Foncé
N°22  Jaune Brun N°23M Gris Profond
N°22.5  Gris Brun N°26 Brun Profond

CONDITIONNEMENTS
1. Assortiment : 50 capsules
 (5 capsules des No21, 26 et 10 capsules des No 22, 22.5, 23, 23M).
2. Conditionnement de 50 capsules par teinte
 * Contenu par capsule = 0.30g de poudre 0,11g (0,09mL) de liquide.
 * Volume net minimum de ciment mélangé par capsule : 0,12mL.
Option : Applicateur “GC CAPSULE APPLIER” (1 piéce).

PRECAUTIONS D’EMPLOI
1. En cas de contact avec la muqueuse buccale ou la peau, retirer 
 immédiatement avec une éponge ou un coton imbibé d’alcool. Rincer à 
 l’eau.
2. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement à l’eau et 
 consulter un médecin.

Dernière mise à jour : 12/2008
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VETROIONOMERO RADIO-OPACO PER OTTURAZIONI IN CAPSULE

Il prodotto è destinato esclusivamente all’uso da parte del personale 
odontoiatrico qualificato limitatamente alla gamma di applicazioni sotto 
riportata.

INDICAZIONI
1. Ricostruzione di denti decidui.
2. Ricostruzione di monconi.
3. Ricostruzioni di classe III, V e cavità limitate di classe I.

CONTROINDICAZIONI
1. Incappucciamento pulpare.
2. In rari casi il prodotto può provocare sensibilizzazione in alcuni pazienti. 
 Se si verificano simili reazioni, interrompere l'uso del prodotto e consultare 
 un medico.

ISTRUZIONI PER L’USO

1. ATTIVAZIONE DELLA CAPSULA E MISCELAZIONE
 a. Prima dell’attivazione, agitare la capsula o dare 
  leggeri colpi su una superficie dura per 
  omogeneizzare la polvere (Fig. 1).
 b. Per attivare la capsula, premere il pistone fino a 
  portarlo allo stesso livello del corpo principale della 
  capsula (Fig. 2).
 c. Porre immediatamente la capsula in un
  GC Capsule Applier in metallo e premere una volta 
  la leva (Fig. 3). Ora la capsula è attivata.
  Nota :
  La capsula dovrebbe essere attivata 
  immediatamente prima della miscelazione e 
  dovrebbe essere utilizzata immediatamente.
 d. Posizionare immediatamente la capsula nel 
  miscelatore e miscelare per 10 secondi
  (+/- 4.000 giri/min.) (Fig. 4).
2. TECNICA DI RICOSTRUZIONE
 a. Preparare il dente seguendo le tecniche 
  convenzionali. E’ superflua la ritenzione meccanica 
  estesa.
 b. Lavare e asciugare, SENZA DISIDRATARE. Si 
  consiglia l’uso di GC CAVITY CONDITIONER o di 
  GC DENTIN CONDITIONER per asportare il fango 
  dentinale. Utilizzare un cemento all’idrossido di 
  calcio per l’ incappucciamento pulpare.
 c. Miscelare il cemento. Il tempo di lavorazione è di 2 
  minuti dall'inizio della miscelazione a 23°C (73,4°F). 
  Temperature più alte diminuiscono il tempo di 
  lavorazione.
 d. Togliere immediatamente la capsula miscelata dal miscelatore e 
  inserirla nel GC Capsule Applier.
 e. Fare due clic per innescare la capsula, quindi estrudere lentamente e 
  uniformemente (Fig. 5).
 f. Togliere l’umidità superficiale, SENZA DISIDRATARE.
 g. Iniettare il cemento direttamente nella preparazione. Evitare le bolle 
  d’aria.
  Note :
  1) Per regolare la direzione del puntale, impugnare l’applicatore
   rivolto verso di voi a girare il corpo della capsula.
  2) Per rimuovere la capsula, premere il bottone di rilascio. Torcere la 
   capsula e tirarla verso l’alto.
 h. Formare il contorno preliminare e coprire con una matrice, se 
  necessario.
 i. Una volta indurito il cemento, togliere la matrice e applicare 
  immediatamente GC Fuji VARNISH (asciugare con l’aria) o
  GC Fuji COAT LC (fotopolimerizzare).
3. RIFINITURA
 a. In una sola seduta
  1. Dopo l’indurimento iniziale, correggere il contorno SENZA SPRAY AD 
     ACQUA seguendo le tecniche standard.
  2. Applicare GC Fuji VARNISH oppure GC Fuji COAT LC e attendere ca. 
     15 minuti.
  3. Far seguire la rifinitura finale e lucidatura con spray ad acqua.
  4. Applicare uno strato finale di GC Fuji VARNISH (asciugare con getto
   d’aria) o di GC Fuji COAT LC (foto-polimerizzare per 10 sec.) o di
   G-COAT PLUS (foto-polimerizzare per 20 sec.).
 b. Tecnica standard
  24 ore dopo la messa in situ, rifinire e lucidare la ricostruzione con spray
  ad acqua seguendo le tecniche standard.

CONSERVAZIONE
Conservare alla temperatura di 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Data di scadenza : 2 anni dalla data di produzione).

COLORI
N°21  Giallo chiaro N°23 Grigio scuro
N°22  Giallo bruno N°23M Grigio intenso
N°22,5  Marrone grigiastro N°26 Marrone intenso

CONFEZIONI
1. Scatola assortita : 50 capsule
 (N 21, 26·capsule 5 ognuno e 22, 22.5, 23, 23M capsule 10 ognuno).
2. Scatola di un unico colore : 50 capsule
 * Contenuto per ogni singolo capsula : 0,30gr polvere + 0,11gr (0,09mL) 
   liquido.
 * Volume minimo netto di una capsula : 0,12mL.
Optional : GC CAPSULE APPLIER (1 pezzo).

AVVERTENZE
1. In caso di contatto con il tessuto orale o con la pelle, eliminare 
 immediatamente il prodotto con una spugna o con cotone idrofilo 
 imbevuto d’alcol. Sciacquare con acqua.
2. In caso di contatto con gli occhi, sciacquare immediatamente con acqua e
 consultare un medico.

Ultima revisione : 12/2008
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Condizioni di prova: Temperatura (23 +/-1 C),
 Umidità relativa (50 +/-5%)
ISO 9917 (Cemento di polialchenoato di vetro)

Rapporto polvere/liquido (g/g) 0,30 / 0,11

Tempo di miscelazione (sec.) 10"

Tempo di lavorazione (min., sec.) 2'00"

Tempo netto di indurimento (min., sec.) 2'20"

CEMENTO RESTAURADOR RADIOPACO DE IONÓMERO DE VIDRIO 
EN CÁPSULAS

Este producto solo debe utilizarlo un profesional dental siguiendo las 
indicaciones recomendadas.

INDICACIONES RECOMENDADAS
1. Restauración de los dientes de leche.
2. Restauración de muñones.
3. Restauración de cavidades de clase III, V y clase I pequeña.

CONTRAINDICACIONES
1. Protección pulpar.
2. En raras ocasiones, el producto puede causar sensibilidad en algunas
 personas. Si experimenta estas reacciones, interrumpa la utilización del
 producto y consulte a un médico.

INSTRUCCIONES DE USO

1. MEZCLA Y ACTIVACIÓN DE LA CÁPSULA
 a. Antes de la activación, sacuda la cápsula o
  golpéela contra una superficie dura para
  descompactar el polvo (fig. 1).
 b. Para activar la cápsula, presione el émbolo hasta
  que quede nivelado con el cuerpo principal (fig. 2).
 c. Inmediatamente después, coloque la cápsula en
  un GC Capsule Applier y presione la palanca una
  vez (fig. 3). La cápsula ya se habrá activado.
  Nota:
  La cápsula debería activarse justo antes de la
  mezcla y utilizarse inmediatamente.
 d. Acto seguido, coloque la cápsula en el mezclador
  y mezcle durante 10 segundos (+/-4000 r/min) (fig. 4).
2. TÉCNICA DE RESTAURACIÓN
 a. Prepare el diente mediante la técnica estándar. No
  es necesaria una retención mecánica extensa.
 b. Lave y seque, pero NO DESEQUE. Se recomienda
  utilizar GC CAVITY CONDITIONER o GC DENTIN
  CONDITIONER para retirar la capa de barrillo.
  Para la funda de pulpa, utilice hidróxido cálcico.
 c. Mezcle el cemento. El tiempo de trabajo es de 2
  minutos desde el inicio de la mezcla a 23 ºC (73,4 °F).
  Una temperatura superior reducirá el tiempo de
  trabajo.
 d. Retire inmediatamente la cápsula mezclada del
  mezclador y cárguela en el GC Capsule Applier.
 e. Pulse dos veces para preparar la cápsula y después
  la jeringa (fig. 5).
 f. Retire la humedad de la superficie, pero NO DESEQUE.
 g. Dispense el cemento directamente en el preparado. Procure no formar
  burbujas de aire.
  Nota:
  1) Para ajustar la dirección de la boquilla, sostenga el aplicador con la
   cápsula mirando hacia usted y gire el cuerpo de la cápsula.
  2) Para extraer la cápsula utilizada, pulse el botón de liberación del
   aplicador. Gire la cápsula y tire de ella hacia arriba.
 h. Forme el contorno preliminar y cubra con una matriz, en caso necesario.
 i. Después del fraguado, retire la matriz y aplique inmediatamente
  GC Fuji VARNISH (secado con aire) o GC Fuji COAT LC
  (fotopolimerización).
3. ACABADO
 a. Tratamiento en una visita
  1. Después del fraguado inicial, corrija el contorno SIN AGUA
   PULVERIZADA mediante la técnica estándar.
  2. Aplique GC Fuji VARNISH o GC Fuji COAT LC y espere unos 15
   minutos.
  3. El acabado y el pulido finales con agua pulverizada puede llevarse a
   cabo en este momento.
  4. Aplicar la capa final de GC Fuji VARNISH (soplar en seco) o GC Fuji
   COAT LC (fotocurar durante 10 s.) o G-COAT PLUS (fotocurar
   durante 20 s.).
 b. Método estándar
  24 horas después de la colocación, acabe y pula la restauración con
  agua pulverizada mediante la técnica estándar.

ALMACENAMIENTO
Almacene a una temperatura de 4-25 °C (39,2-77,0 °F)
(vida útil: 2 años desde la fecha de fabricación).

COLOR
N.º 21 amarillo claro N.º 23 gris oscuro
N.º 22 amarillo pardusco N.º 23M gris intenso
N.º 22.5 gris pardusco N.º 26 marrón intenso

ENVASES
1. Paquete de surtido
 50 cápsulas (5 unidades, n.º 21, 26, 10 unidades, n.º 22, 22.5, 23, 23M).
2. Paquete con un solo color: 50 cápsulas
 * Contenido medio por cápsula: 0,30 g de polvo y 0,11 g (0,09 mL) de
  líquido.
 * Volumen neto mínimo del cemento mezclado por cápsula: 0,12 mL.
Opcional: GC Capsule Applier (1 unidad).

ADVERTENCIA
1. En caso de contacto con el tejido oral o la piel, retire inmediatamente el
 producto con una esponja o un algodón empapado en alcohol. Enjuague
 con agua.
2. En caso de contacto con los ojos, enjuague inmediatamente con agua y
 consulte a un profesional sanitario.

Última revisión : 12/2008
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Relación de polvo y líquido (g/g) 0,30 / 0,11
Tiempo de mezcla (min, s) 10"
Tiempo de trabajo (min, s) (a 23 ºC) 
(desde el inicio de la mezcla) 2’00"
Tiempo neto de fraguado (min, s) 2’20"
Condiciones de prueba:   temperatura (23 +/-1 °C) 
     Humedad relativa (50 +/-5 %)
ISO 9917 (cemento de polialquenoato de vidrio)
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RADIOOPÁKNY SKLOIONOMÉRNY VÝPLŇOVÝ CEMENT V 
KAPSLIACH

Na použitie len v stomatologickej praxi v doporučených indikáciách.

DOPORUČENÉ INDIKÁCIE
1. Výplne v dočasnom chrupe.
2. Dostavba.
3. Výplň kavít III. a V. triedy a vymedzených kavít I. triedy.

KONTRAINDIKÁCIE
1. Priame prekrytie pulpy.
2. V ojedinelých prípadoch môže výrobok spôsobiť citlivosť u niektorých 
 osôb. Ak sa vyskytne takáto reakcia, prerušte používanie výrobku a
  vyhľadajte lekára.

NÁVOD NA POUŽITIE

1. AKTIVÁCIA KAPSLE A MIEŠANIE
 a. Pred aktiváciou kapsľou zatraste alebo ňou 
  poklepte o tvrdý povrch, aby sa uvoľnil prášok (obr. 1).
 b. Kapsľu aktivujte tak, že zatlačíte piest, kým nebude 
  zarovnaný s hlavnou časťou (obr. 2).
 c. Kapsľu okamžite vložte do kovového aplikátora
  GC Capsule Applier a raz stlačte na páčku (obr. 3). 
  Kapsula sa týmto aktivuje.
  Poznámka:
  Kapsľu aktivujte tesne pred miešaním a potom 
  okamžite použite.
 d. Kapsľu okamžite vložte do miešacieho prístroja a 
  miešajte po dobu 10 sekúnd (+/- 4 000 ot./min)
  (obr. 4).
2. TECHNIKA VÝPLNE
 a. Zub preparujte pomocou štandardných techník. 
  Nadmerná mechanická retencia nie je potrebná.
 b. Umyte a usušte, ale NEPRESÚŠAJTE. Na 
  odstránenie mastnej vrstvy sa doporúča použiť 
  kondicionér GC CAVITY CONDITIONER alebo
  GC DENTIN CONDITIONER. Na prekrytie pulpy 
  použite hydroxid vápenatý.
 c. Zmiešajte cement. Pracovný čas je 2 min. od 
  začiatku miešania pri teplote 23 °C (73,4 °F). 
  Vyššia teplota skracuje pracovný čas.
 d. Zmiešanú kapsľu okamžite vyberte z miešacieho 
  prístroja a vložte ju do aplikátora GC Capsule 
  Applier.
 e. Dvakrát stlačte, potom je materiál v kapsuli 
  pripravený na aplikáciu (obr. 5).
 f. Odstráňte povrchovú vlhkosť, ale NEPRESÚŠAJTE.
 g. Cement vytlačte priamo do pripravenej kavity. Zabráňte vytvoreniu 
  vzduchových bublín.
  Poznámka:
  1) Smer trysky nastavíte tak, že aplikátor s kapsľou pridržíte smerom k 
   sebe a otáčate telom kapsle.
  2) Použitá kapsula sa odstráni stlačením uvoľňovacieho tlačidla na 
   aplikátore. Kapsulu otočte a vytiahnite smerom nahor.
 h. Vytvarujte obrys a pokiaľ je potreba umiestnite matricu.
 i. Po stuhnutí odstráňte matricu a okamžite aplikujte lak GC Fuji 
  VARNISH (vysušte vzduchom) alebo GC Fuji COAT LC (vytvrďte 
  svetlom).
3. KONEČNÉ OPRACOVANIE
 a. Ošetrenie pri jednej návšteve.
  1. Po počiatočnom stuhnutí opravte kontúru BEZ VODNÉHO SPREJA 
   pomocou štandardného postupu.
  2. Aplikujte lak GC Fuji VARNISH alebo GC Fuji COAT LC a počkajte 
   približne 15 minút.
  3. Teraz možno vykonať záverečné dokončenie a leštenie za pomoci 
   vodného spreja.
  4. Naneste finálnu vrstvu GC Fuji VARNISH (osušte prúdom vzduchu) 
   alebo GC Fuji COAT LC (vytvrďte svetlom po dobu 10 sek.) alebo 
   G-COAT PLUS (vytvrďte svetlom po dobu 20 sek.)
 b. Štandardná metóda
  24 hodín po umiestnení dokončíte a vyleštíte výplň štandardným 
  postupom za pomoci vodného spreja.

USKLADNENIE
Skladujte pri teplote 4-25 °C (39,2-77,0 °F).
(Životnosť: 2 roky od dátumu výroby).

ODTIENE
č. 21 svetložltá
č. 22 žltohnedá
č. 22.5 sivohnedá
č. 23 tmavosivá
č. 23M tmavosivá
č. 26 tmavohnedá

BALENIE
1. Sortimentné balenie
 50 kapslí (5 ks č. 21, 26, 10 ks č. 22, 22.5, 23, 23M)
2. Balenie s jedným odtieňom: 50 kapslí 
 * Priemerný obsah na jednu kapsľu : 0,30 g prášku a 0,11 g (0,09 mL) 
   tekutiny.
 * Minimálny čistý objem zmiešaného cementu v jednej kapsli: 0,12 mL.
Voliteľné príslušenstvo: Aplikátor GC Capsule Applier (1 ks)

UPOZORNENIE
1. V prípade zasiahnutia sliznice úst alebo pokožky ihneď odstráňte hubkou 
 alebo kúskom vaty namočeným v alkohole. Opláchnite vodou.
2. V prípade zasiahnutia očí okamžite vypláchnite vodou a vyhľadajte 
 lekársku pomoc.

Naposledy upravené : 01/2009
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Testovacie podmienky : Teplota (23 +/-1 °C),
 relatívna vlhkosť (50 +/-5 %)
ISO 9917 (sklo polyalkenoátový cement)

Prášok/tekutina pomer (g/g)  0,30 / 0,11
Miešací čas (min., s) 10 s
Pracovný čas (min., s) 2 min. 00 s
Čistý čas tuhnutia (min., s) 2 min. 20 s

KAPSULE RADIOOPAČNEGA STEKLASTEGA IONOMERNEGA CEMENTA 
ZA RESTAVRIRANJE

Uporabljajo jih lahko samo profesionalni zobozdravniki za priporočene 
namene.

PRIPOROČENI NAMENI
1. Restavriranje primarnih zob.
2. Nadgradnja zob.
3. Restavracije razreda III, V in omejene votline razreda I.

KONTRAINDIKACIJE
1. Zapiranje pulpe.
2. V redkih primerih lahko izdelek povzroči občutljivost pri nekaterih ljudeh. 
 Če pride to takšnih reakcij, prenehajte z uporabo izdelka in se obrnite na 
 zdravnika.

NAVODILA ZA UPORABO

1. AKTIVIRANJE IN MEŠANJE KAPSULE
 a. Pred aktiviranjem pretresite kapsulo ali z njo potrkajte 
  ob trdo površino, da se razrahlja prašek (Sl. 1).
 b. Za aktiviranje kapsule pritiskajte na bat, dokler ni 
  poravnan z glavnim delom (Sl. 2).
 c. Kapsulo takoj postavite v kovinski aplikator
  GC kapsule in enkrat kliknite na vzvod (Sl. 3). 
  Kapsula je zdaj aktivirana.
  Opomba:
  Kapsula mora biti aktivirana tik pred mešanjem in 
  takoj uporabljena.
 d. Kapsulo takoj postavite v mešalnik in mešajte 10 
  sekund (+/- 4.000 vrt-/min) (Sl. 4).
2. RESTAVRACIJSKA TEHNIKA
 a. Pripravite zob z običajnimi tehnikami. Ni potrebno 
  obsežno mehansko zadrževanje.
 b. Operite in posušite, vendar NE IZSUŠITE. Za 
  odstranjevanje sloja po brušenju se priporoča
  GC CAVITY CONDITIONER ali GC DENTIN 
  CONDITIONER. Za zapiranje pulpe uporabite 
  kalcijev hidroksid.
 c. Zmešajte cement. Delovni čas je 2 minuti od začetka 
  mešanja pri 23 °C (73,4 °F). Višje temperature 
  skrajšajo delovni čas.
 d. Premešano kapsulo takoj odstranite iz mešalnika in 
  jo postavite v aplikator za GC kapsulo.
 e. Dvakrat kliknite, da se pripravi kapsula in nato 
  brizgalka (Sl. 5).
 f. Odstranite površinsko vlago, vendar NE IZSUŠITE.
 g. Cement iztisnite neposredno v preparat. Izogibajte se 
  zračnim mehurčkom.
  Opomba:
  1) Za prilagajanje smeri šobe držite aplikator s kapsulo proti sebi in 
   obrnite telo kapsule.
  2) Za odstranitev uporabljene kapsule pritisnite gumb za sprostitev 
   aplikatorja. Upognite kapsulo in jo potegnite navzgor.
 h. Oblikujte predhodni obris in po potrebi prekrijte s kalupom.
 i. Ko se strdi, odstranite kalup in takoj nanesite GC Fuji VARNISH 
  (osušite s sušilcem) ali GC Fuji COAT LC (svetlobno strjevanje).
3. OBDELAVA
 a. Postopek z enim obiskom
  1. Po začetnem strjevanju popravite obris BREZ BRIZGANJA VODE, z 
   uporabo običajnih tehnik.
  2. Nanesite GC Fuji VARNISH ali GC Fuji COAT LC in počakajte 
   približno 15 minut.
  3. Zdaj lahko izvajate končno dodelavo in poliranje pod vodnim curkom.
  4. Nanesite končni sloj GC Fuji VARNISH (osušite) ali GC Fuji COAT LC 
   (svetlobno obsevajte 10 sek.) ali G-COAT PLUS (svetlobno obsevajte 
   20 sek.).
 b. Običajna metoda
  24 ur po namestitvi dodelajte in polirajte restavracijsko delo pod vodnim 
  curkom s pomočjo običajnih tehnik.

SHRANJEVANJE
Shranite pri temperaturi od 4-25 °C (39,2-77,0 °F).
(Rok uporabe: 2 leti od datuma proizvodnje).

ODTENEK
Št. 21 bledo rumena
Št. 22 rumeno rjava
Št. 22,5 sivo rjava
Št. 23 temno siva
Št. 23M zelo temno siva
Št. 26 zelo temno rjava

EMBALAŽA
1. Pakiranje izbire
 50 kapsul (5 kosov Št. 21, 26, 10 kos. Št. 22, 22,5, 23, 23M).
2. Paket z enim odtenkom: 50 kapsul
 * Povprečna vsebina kapsule: 0,30 g praška in 0,11 g  (0,09 mL) tekočine.
 * Minimalna neto prostornina zmešanega cementa na kapsulo: 0,12 mL.
Opcija: Aplikator GC kapsule (1 kos).

POZOR
1. V primeru stika z ustnim tkivom ali kožo takoj odstranite z gobo ali vato 
 namočeno v alkohol. Izperite z vodo.
2. V primeru stika z očmi takoj izperite z vodo in poiščite zdravniško pomoč.

Zadnja izdaja : 01/2009
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Pogoji preskušanja : Temperatura (23 +/-1°C),
 Relativna vlažnost (50 +/-5 %)
ISO 9917 (Steklasti polialkenoatni cement)

Razmerje praška/tekočine (g/g) 0,30 / 0,11
Čas mešanja (min, s) 10"
Delovni čas (min, s)  2’00"
Neto nastavitev časa (min, s) 2’20"

RADIOVIDLJIV  GLASJONOMER CEMENT ZA ISPUNE U KAPSULAMA

Samo za stručnu stomatološku upotrebu u preporučenim indikacijama.

PREPORUČENE INDIKACIJE
1. Ispuni mlečnih zuba.
2. Nadoknade.
3. Ispuni klase III i V, i ograničeno klase I..

KONTRAINDIKACIJE
1. Prekrivanje pulpe.
2. U retkim slučajevima proizvod može da izazove osetljivost kod nekih 
 osoba. U tom slučaju treba prekinuti upotrebu proizvoda i potražiti savet 
 lekara.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

1. AKTIVIRANJE KAPSULE I MEŠANJE
 a. Pre aktiviranja kapsulu protresti ili jednom stranom 
  udariti o tvrdu površinu kako bi se oslobodio prah(sl. 1).
 b. Za aktiviranje kapsule klip do kraja utisnuti u telo 
  kapsule (sl. 2).
 c. Kapsulu odmah postaviti u metalni aplikator
  GC Capsule Applier i jednom pritisnuti polugu (sl. 3). 
  Kapsula je time aktivirana.
  Pažnja:
  Kapsulu treba aktivirati tek neposredno pre mešanja i 
  odmah koristiti.
 d. Kapsulu odmah izvaditi iz aplikatora i postaviti je u 
  mikser (ili amalgamator) te mešati 10 sekundi
  (+/- 4.000 obrtaja u minutu) pri velikoj brzini (sl. 4).
2. RESTORATIVNA TEHNIKA
 a. Zub preparirati na uobičajen način. Veća mehanička 
  retencija nije potrebna.
 b. Isprati vodom i osušiti, ali NE PRESUŠITI. Za 
  uklanjanje zaostalog sloja preporučuje se korišćenje 
  proizvoda GC CAVITY CONDITIONER ili
  GC DENTIN CONDITIONER. Za prekrivanje pulpe 
  koristite kalcijum-hidroksid.
 c. Zamešati cement. Radno vreme iznosi 2 minuta od 
  početka mešanja pri 23°C. Više temperature skraćuju 
  radno vreme.
 d. Zamešanu kapsulu odmah izvaditi iz miksera i 
  postaviti je u aplikator GC Capsule Applier.
 e. Kapsulu aktivirati s dva škljocaja (sl. 5).
 f. Uklonite površinsku vlagu, ali NE PRESUŠITI.
 g. Istisnuti mešavinu direktno u preparaciju. Izbegavajte 
  mehuriće vazduha.
  Pažnja:
  1) Za nameštanje smera vrha, aplikator s kapsulom držati prema sebi i 
   okrenuti telo kapsule.
  2) Za odstranjivanje korišćene kapsule pritisnuti dugme za oslobađanje 
   na aplikatoru. Okrenuti kapsulu i povući prema gore.
 h. Oblikujte osnovne konture i po potrebi prekrijte matricom.
 i. Posle stvrdnjavanja, uklonite matricu i odmah nanesite GC Fuji VARNISH 
  (sušiti vazduhom) ili GC Fuji COAT LC (polimerizovati svetlom).
3. ZAVRŠNA OBRADA
 a. Jedan tretman
  1. Posle početnog stvrdnjavanja popravite konture na uobičajen način 
   BEZ PRSKANJA VODOM.
  2. Nanesite GC Fuji VARNISH ili GC Fuji COAT LC i pričekajte oko 15 
   minuta.
  3. Posle toga možete obaviti završnu obradu i poliranje uz prskanje vodom.
  4. Postaviti završni premaz sa GC Fuji VARNISH (sušiti vazduhom) ili 
   GC Fuji COAT LC (osvetliti 10 sek.) ili G-COAT PLUS (osvetliti 20 sek.).
 b. Standardni način
  24 sata posle postavljanja izvršite završnu obradu i poliranje uz prskanje 
  vodom na uobičajen način.

ČUVANJE
Čuvajte na temperaturi od 4 °C-25 °C (39,2 °F -77,0 °F).
(Rok upotrebe: 2 godine od datuma proizvodnje).

BOJE
Br. 21 bledožuta
Br. 22 žuto-braon
Br. 22.5 sivo-braon
Br. 23 tamnosiva
Br. 23M siva
Br. 26 braon

PAKOVANJA
1. Odabrano pakovanje
 50 kapsula (5 komada br. 21, 26, 10 komada br. 22, 22.5, 23, 23M).
2. Pakovanje s jednom bojom: 50 kapsula
 * Prosečan sadržaj po kapsuli: 0,30 g praha i 0,11 g (0,09 mL) tečnosti.
 * Minimalni neto volumen zamešanog cementa po kapsuli: 0,12 mL.
Opcija: GC Capsule Applier (1 komad).

OPREZ
1. U slučaju dodira sa oralnim tkivima ili kožom, odmah odstraniti sunđerom ili 
 vatom namočenom u alkohol. Isprati vodom. 
2. U slučaju dodira sa očima, odmah isprati   vodom i potražiti lekara.

Poslednja revizija : 01/2009
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Uslovi ispitivanja : Temperatura (23 +/-1 °C),
 relativna vlažnost (50 +/-5%)
ISO 9917 (glas-polialkenoatni cement)

Odnos praha / tečnosti (g / g) 0,30 / 0,11
Vreme mešanja (min, sek) 10"
Vreme obrade (min, sek) (pri 23 °C)
(od početka mešanja) 

2’00"

Neto vreme stvrdnjavanja (min, sek) 2’20"

РЕНТГЕНОКОНТРАСТНИЙ РЕСТАВРАЦІЙНИЙ СКЛОІОНОМЕРНИЙ 
ЦЕМЕНТ В КАПСУЛАХ

Для використання лише лікарями-стоматологами у випадках, що описані 
в даній інструкції.

ПОКАЗАННЯ ДО ЗАСТОСУВАННЯ
1. Реставрація молочних зубів.
2. Надбудова кукси зуба.
3. Реставрація порожнин III, V класу та обмежене використання для 
 реставрації порожнин I класу.

ПРОТИПОКАЗАННЯ
1. Пряме перекриття пульпи.
2. В поодиноких випадках матеріал може викликати чутливість у деяких 
 пацієнтів. У разі виникнення реакцій припиніть використання 
 матеріалу та зверніться до лікаря відповідної спеціалізації.

ВКАЗІВКИ ДО ВИКОРИСТАННЯ

1. АКТИВАЦІЯ КАПСУЛИ ТА ЗАМІШУВАННЯ
 а) Перед активацією струсити капсулу або злегка 
  постукати бічною стороною капсули об тверду 
  поверхню, щоб розпушити порошок (Рис. 1).
 б) Для активації капсули вдавіть плунжер так, щоб 
  він повністю занурився у корпус капсули (Рис. 2).
 в) Одразу ж вставте капсулу в металевий пістолет 
  GC Capsule Applier і один раз натисніть ручку
  (Рис. 3). Тепер капсула активована.
  ПРИМІТКА:
  Капсулу слід активувати безпосередньо перед 
  замішуванням й одразу використати.
 г) Негайно помістіть капсулу у міксер та замішуйте 
  протягом 10 сек. (+/- 4000 циклів/хв.) (Рис. 4).
2. ТЕХНІКА РЕСТАВРАЦІЇ
 а) Відпрепаруйте зуб, використовуючи стандартну 
  методику. Створення умов для макромеханічної 
  ретенції не є необхідним. 
 б) Промийте та підсушіть, але НЕ ПЕРЕСУШУЙТЕ. 
  Для видалення змазаного шару рекомендується 
  використовувати GC CAVITY CONDITIONER або 
  GC DENTIN CONDITIONER. Для перекриття 
  пульпи використовуйте матеріал на основі 
  гідроксиду кальцію.
 в) Замішайте цемент. Робочий час складає 2 хв. від 
  початку замішування при температурі 23°C. Більш 
  висока температура призведе до скорочення 
  робочого часу.
 г) Негайно вийміть замішану капсулу з міксера й 
  встановіть її у пістолет GC Capsule Applier.
 д) Натисніть два рази, щоб заповнити носик капсули
  (Рис. 5).
 e) Видаліть вологу з підготовленої поверхні, але НЕ ПЕРЕСУШУЙТЕ.
 є) Видавіть цемент безпосередньо у відпрепаровану порожнину. 
  Уникайте утворення повітряних бульбашок.
  ПРИМІТКА:
  1) Для того, щоб встановити носик капсули в потрібному напрямку, 
   тримайте  пістолет у напрямку до себе та повертайте капсулу.
  2) Щоб вийняти використану капсулу, натисніть на звільняючу 
   кнопку пістолета. Прокручуючи капсулу за та проти годинникової 
   стрілки, витягніть її догори.
 з) Сформуйте попередній контур реставрації та, якщо необхідно, 
  застосуйте матрицю.
 і) Як тільки цемент затвердіє, зніміть матрицю та негайно нанесіть 
  захисний шар GC Fuji VARNISH (просушується повітрям) або
  GC Fuji COAT LC (полімеризується світлом).
3. ФІНІШНА ОБРОБКА
 а) Лікування за один візит
  1. Після початкового твердіння виправте форму реставрації 
   звичайним способом БЕЗ ВИКОРИСТАННЯ ВОДЯНОГО 
   ОХОЛОДЖЕННЯ.
  2. Нанесіть захисний шар GC Fuji VARNISH або GC Fuji COAT LC і 
   почекайте приблизно 15 хвилин.
  3. Виконайте фінішну обробку та поліровку з використанням 
   водяного охолодження.
  4. Вкрийте реставрацію фінальним шаром GC Fuji VARNISH 
   (висушується повітрям) або GC Fuji COAT LC (полімеризується 
   світлом 10 секунд) , або G-COAT PLUS (полімеризується світлом 
   20 секунд).
 б) Стандартна методика
  Через 24 години після внесення матеріалу виконайте фінішну 
  обробку та поліровку реставрації звичайним способом з 
  використанням водяного охолодження. 

ЗБЕРІГАННЯ
Зберігати при температурі 4-25°С (39,2-77,0°F).
(Термін придатності: 2 роки від дати виробництва).

ВІДТІНКИ
№ 21 – блідо-жовтий
№ 22 – жовто-коричневий
№ 22.5 – сіро-коричневий
№ 23 – темно-сірий
№ 23M – насичений сірий
№ 26 – насичений коричневий

УПАКОВКА
1. Упаковка асорті:
 50 капсул (5 од. № 21, 26; 10 од. № 22, 22.5, 23, 23M).
2. Упаковка одного відтінку: 50 капсул.
 * Середній вміст капсули: 0,30 г порошку та 0,11 г (0,09 мл) рідини.
 * Мінімальний об’єм замішаного цементу у капсулі: 0,12 мл.
Додатково: Пістолет GC Capsule Applier (1 од.)

УВАГА
1. У разі потрапляння матеріалу на тканини ротової порожнини чи шкіру 
 негайно видалити матеріал губкою або ватним тампоном, змоченими у 
 спирті. Промити великою кількістю води.
2. У випадку потрапляння в очі негайно промити їх великою кількістю 
 води та звернутися до лікаря.

Останні зміни внесено : 01/2009
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Рис. 1

Рис. 2

Рис. 3

Рис. 4

Рис. 5

Умови тестування : температура (23 +/-1°C), 
 відносна вологість (50 +/-5%)
ISO 9917 (Склоіономерний цемент)

Співвідношення порошок/рідина (г/г)  0,30 / 0,11
Час замішування (хв., сек.) 10"
Робочий час (хв., сек.) 2’00"
Чистий час твердіння (хв., сек.) 2’20"

KAPSÜL FORMDA RADYOPAK CAM İYONOMER RESTORATİF SİMAN

Sadece önerilen durumlarda bir diş hekimi tarafından kullanılabilir.

ÖNERİLEN DURUMLAR
1. Süt dişlerinin onarımı.
2. Kor yapımı.
3. Sınıf 3, 5 ve sınırlı Sınıf 1 kavitelerin restorasyonu 

KULLANILMAMASI GEREKEN DURUMLAR
1. Kök yüzeyi Örtücü
2. Nadir olarak ürün bazı kişilerde duyarlılığa neden olabilir. Böyle bir durumla 
 karşılaşılması halinde ürünün kullanımını durdurun ve derhal bir uzmana 
 danışın.

KULLANIM TALİMATLARI

1. KAPSÜLÜN HAZIRLANMASI VE KARIŞTIRMA İŞLEMİ
 a. Kapsülü kullanıma hazır duruma getirmeden önce 
  tozu gevşetmek  için kapsülü sallayın veya hafifçe 
  sert bir yüzeye vurun (Şekil. 1).
 b. Kapsülü kullanıma hazır duruma getirmek için buton 
  kısmını gövdeye kadar itin (Şekil. 2).
 c. Kapsülü derhal metal bir GC Kapsül Tabancasına 
  (GC Capsule Applier) yerleştirin ve tetiğe bir defa 
  basarak kapsülü kullanıma hazır duruma getirin 
  (Şekil. 3). Kapsül kullanıma hazırdır.
  Not:
  Kapsül, karıştırma işleminin hemen öncesinde hazır 
  duruma getirilmeli ve ardından bekletmeden 
  kullanılmalıdır.
 d. Kapsülü bekletmeden bir karıştırıcıya takın ve 10 
  saniye boyunca karıştırın (+/- 4000 RPM) (Şekil. 4).
2.RESTORATİF TEKNİK
 a. Standart tekniklerle dişi hazırlayın. Kapsamlı mekanik 
  tutmaya gerek yoktur.
 b. Dişi yıkayın ve kurulayın ancak TAMAMEN 
  KURUTMAYIN. Smear tabakasını gidermek için
  GC CAVITY CONDITIONER veya GC DENTIN 
  CONDITIONER kullanılması önerilir. Kök yüzeyi 
  örtücü olarak kalsiyum hidroksit kullanın.
 c. Dolgu maddesini karıştırın. Çalışma süresi 23°C’de 
  (73,4°F) karıştırma işleminin başlangıcından itibaren 
  2 dakikadır. Daha yüksek sıcaklıklarda çalışma süresi 
  kısalacaktır.
 d. Karışan kapsülü derhal karıştırıcıdan çıkarın ve
  GC Kapsül Tabancasına (GC Capsule Applier) takın.
 e. Tetiğe iki defa basarak kapsülü pompalayın ve şırınga edin (Şekil. 5).
 f. Yüzeydeki nemi giderin ancak TAMAMEN KURUTMAYIN.
 g. Dolgu maddesini doğrudan hazırladığınız kaviteye enjekte edin. Hava 
  kabarcığı oluşmamasına özen gösterin.
  Not:
  1) Enjektör ucunun yönünü ayarlamak için kapsül tabancasını kapsül 
   size dönük olacak şekilde kendinize doğru çevirin ve kapsülün 
   gövdesini çevirin.
  2) Kullanılmış kapsülü çıkarmak için kapsül tabancasının kilit açma 
   düğmesine basın. Kapsülü çevirin ve yukarı doğru çekin.
 h. Dış hatları şekillendirin ve gerekiyorsa bir matris yerleştirin.
 i. Sertleştikten sonra matrisi çıkarın ve derhal GC Fuji VARNISH (havayla 
  kuruyan) veya GC Fuji COAT LC (ışıkla sertleşen) vernik uygulayın.
3. BİTİRME
 a. Tek seansta tedavi
  1. İlk sertleşmeden sonra dış hattı standart tekniklerle su spreyi 
   kullanmadan düzeltin.
  2. GC Fuji VARNISH veya GC Fuji COAT LC uygulayın ve yaklaşık 15 
   dakika bekleyin.
  3. Artık su pspreyi kullanarak son bitirme ve parlatma işlemlerini 
   yapabilirsiniz.
  4. Final örtücü  olarak GC Fuji VARNISH (kuru hava) veya GC Fuji
   COAT LC (10 saniye ışık polimerizasyonu)veya G-COAT PLUS ( 20
   saniye ışık polimerizasyonu).
 b. Standart yöntem
  Dolgu maddesini yerleştirdikten 24 saat sonra standart tekniklerle su 
  spreyi kullanarak onarımı tamamlayın ve parlatma işlemini gerçekleştirin.

SAKLAMA KOŞULLARI
4-25°C (39,2-77,0°F) arasındaki bir sıcaklıkta saklayın.
(Raf ömrü : üretim tarihinden itibaren 2 yıldır).

RENKLER
No. 21 açık sarı
No. 22 sarı kahverengi
No. 22.5 gri kahverengi
No. 23 koyu gri
No. 23M mat gri
No. 26 mat kahverengi

PAKETLER
1. Karma paket
 50 kapsül (No. 21, 26 beşer adet, No. 22, 22.5, 23, 23M onar adet).
2. Tek renk içerikli paket : 50 kapsül
 * her kapsül için ortalama içerik : 0,30g toz ve 0,11g (0,09mL) sıvı.
 * Her kapsül için karıştırılmış dolgu maddesinin net hacmi : 0,12mL.
İsteğe bağlı olarak : GC Kapsül Tabancası (GC Capsule Applier) 1 adet.

UYARI
1. Ağız dokusuna veya deriye temas etmesi durumunda derhal alkollü bir 
 süngerle veya pamukla temizleyin. Bol suyla yıkayın.
2. Gözlere temas etmesi durumunda derhal bol su ile yıkayın ve uzman bir 
 hekime danışın.
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Şekil. 1

Şekil. 2

Şekil. 3

Şek. 4

Şekil. 5

Test koşulları : Sıcaklık (23 +/-1°C),
 Bağıl Nem (%50 +/-5)
ISO 9917 (Cam polialkenoat dolgu maddesi)

Toz/likit oranı (g/g)    0,30 / 0,11
Karıştırma süresi (dk., sn.) 10 sn
Çalışma süresi (dk., sn.) 2dk 00sn
Tam Sertleşme süresi (dk., sn.) 2dk 20sn

RENTGENKONTRASTAINS RESTAURĀCIJAS STIKLA JONOMĒRA 
CEMENTS KAPSULĀS

Paredzēts tikai zobārstniecības speciālistam  izmantošanai rekomendētās 
indikācijās.

IETEICAMĀS INDIKĀCIJAS
1. Piena zobu atjaunošana.
2. Zoba stumbra atjaunošana.
3. III, V un nelielas I klases kavitātes restaurācijas.

KONTRINDIKĀCIJAS
1. Pulpas aizsardzība.
2. Retos gadījumos produkts var dažiem cilvēkiem izraisīt jūtīgumu. Ja tas 
 notiek, pārtrauciet šī produkta lietošanu un konsultējieties ar ārstu.

LIETOŠANAS PAMĀCĪBA

1. KAPSULAS AKTIVIZĀCIJA UN MAISĪŠANA
 a. Pirms kapsulas aktivācijas kapsulu sakratīt vai viegli 
  padauzīt pret cietu virsmu, lai atslābinātu pulveri (1.att.).
 b. Lai aktivētu kapsulu iespiest kapsulas pamatni 
  kapsulas ķermenī (2.att.).
 c. Nekavējoties ievietot kapsulu GC kapsulu aplikatorā 
  un vienu reizi nospiest rokturi (3.att.). Tagad kapsula 
  ir aktivēta.
  Piezīme:
  Kapsulu jāaktivē tikai pirms samaisīšanas un 
  jāizmanto nekavējoties.
 d. Kapsulu nekavējoties ievietot mikserī (vai 
  amalgamatorā) un maisīt 10 sekundes (+/-4000 
  RPM) (4.att.).
2. RESTAURĀCIJAS VEIDS
 a. Izmantojot standarta veidus sagatavojiet zobu. Nav 
  nepieciešama plaša mehāniska retensija.
 b. Noskalojiet un nožāvējiet, bet NENOŽĀVĒJIET.
  Skaidiņslāņa noņemšanai ieteicams izmantot
  GC CAVITY CONDITIONER vai GC DENTIN
  CONDITIONER. Izmantojiet kalcija hidroksīdu pulpas 
  aizsardzībai. 
 c. Samaisiet cementu. Darba laiks 23°C (73,4°F) ir 2 
  minūtes no materiāla maisīšanas sākuma. Augstākas 
  temperatūras saīsinās darba laiku.
 d. Nekavējoties izņemiet no miksera samaisīto kapsulu 
  un ievietojiet to GC kapsulu aplikatorā.
 e. Divas reizes uzspiediet līdz dzirdams klikšķis, un 
  sāciet aplicēt materiālu (5. att.).
 f. Notīriet virsmas mitrumu, bet NEPĀRŽĀVĒJIET.
 g. Ieklājiet cementu tieši sagatavotajā preparācijā. Izvairieties no gaisa 
  burbuļiem. 
  Piezīme:
  1) lai piemērotu uzgaļa virzienu, turiet aplikatoru ar kapsulu pret sevi un 
   pagrieziet kapsulas korpusu;
  2) lai izņemtu izlietoto kapsulu, nospiediet aplikatora atbrīvošanas 
   taustiņu. Pagrieziet un pavelciet kapsulu augšup.
 h. Izveidojiet primāro kontūru un, ja nepieciešams, noklājiet ar matricu.
 i. Kad ir notikusi sacietēšana, noņemiet matricu un nekavējoties uzklājiet 
  GC Fuji VARNISH (nožāvējot sausu) vai GC Fuji COAT LC (polimerizēt).
3. BEIGU APSTRĀDE
 a. Vienas vizītes apstrāde
  1. Pēc sacietēšanas ar standarta veidiem pielabojiet kontūru, 
   NEIZMANTOJOT ŪDENS STRŪKLU.
  2. Uzklājiet GC Fuji VARNISH vai GC Fuji COAT LC un nogaidiet 
   apmēram 15 minūtes.
  3. Tagad drīkst veikt beigu apstrādi un pulēšanu ar ūdens strūklu.
  4. Pēc apstrādes uzklāt GC Fuji VARNISH (nopūst ar gaisa strūklu) vai
   GC Fuji COAT LC (polimerizēt 10 sek.) vai G-COAT PLUS
   (polimerizēt 20 sek.).
 b. Standarta metode
  24 stundas pēc plombēšanas, pabeidziet un nopulējiet restaurāciju ar 
  ūdens strūklu, izmantojot standarta veidus.

UZGLABĀŠANA
Uzglabājiet temperatūrā 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Derīguma termiņš: 2 gadi no izgatavošanas datuma).

TONIS
Nr. 21 blāvi dzeltens
Nr. 22 dzelteni brūns
Nr. 22,5 pelēki brūns
Nr. 23 tumši pelēks
Nr. 23M tumši pelēks
Nr. 26 tumši brūns

IEPAKOJUMS
1. Sortimenta iepakojums
 50 kapsulas (5 gab. Nr. 21, 26;10 gab. Nr. 22, 22.5, 23, 23M).
2. Viena toņa iepakojums: 50 kapsulas
 * Vidējais kapsulas sastāvs: 0,30 g pulvera un 0,11 g (0,09 mL) šķidruma.
 * Minimālais samaisīta cementa neto daudzums vienā kapsulā: 0,12 mL.
Oopcija: GC kapsulu aplikators (1 gabals).

BRĪDINĀJUMS
1. Gadījumā, ja notikusi saskare ar mutes gļotādu vai ādu, nekavējoties 
 notīriet ar tamponu vai spirtā samērcētu vati. Noskalojiet ar ūdeni.
2. Kontakta gadījumā ar acīm nekavējoties izskalojiet ar lielu ūdens 
 daudzumu un griezieties pēc medicīniskās palīdzības.

Pēdējo reizi pārskatīts : 01/2009
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1.att.

2.att.

3.att.

4.att.

5.att.

Testa nosacījumi : Temperatūra (23 +/-1°C),
 relatīvais mitrums (50 +/-5%)
ISO 9917  (stikla polialkonaīta cements)

Pulvera/šķidruma attiecība (g/g)  0,30 / 0,11
Maisīšanas ilgums (min., sek.) 10 sek.
Darba laiks (min., sek.)  2 min. 00 sek.
Cietēšanas ilgums (min., sek.) 2 min. 20 sek.

RENTGENOKONTRASTIŠKAS STIKLO JONOMERINIS RESTAURAVIMO 
CEMENTAS KAPSULĖSE 

Skirta tik gydytojų-odontologų naudojimui, pagal rekomenduojamas 
indikacijas. 

REKOMENDUOJAMOS INDIKACIJOS
1. Pieninių dantų restauravimas.
2. Kulties atstatymas.
3. III, V ir nedidelių I klasės ertmių restauracijos.

KONTRAINDIKACIJOS
1. Tiesioginiam pulpos padengimui.
2. Retais atvejais kai kuriems žmonėms produktas gali sukelti jautrumą. 
 Esant tokiai reakcijai nebenaudokite produkto ir kreipkitės į gydytoją.

NAUDOJIMO BŪDAS

1. KAPSULĖS AKTYVAVIMAS IR MAIŠYMAS
 a. Prieš kapsulės aktyvavimą,  ją supurtykite arba 
  pastuksenkite į kietą paviršių, kad milteliai būtų birūs 
  (1 iliustr.). 
 b. Norėdami aktyvuoti kapsulę, padėkite ją ant kieto 
  paviršiaus ir sustumkite stūmoklį. (2. iliustr.). 
 c. Kapsulę nedelsdami įdėkite į metalinį GC kapsulių 
  laikiklį ir vieną kartą spustelėkite svirtelę (3 iliustr.). 
  Kapsulė aktyvuota.
  Pastaba:
  kapsulė turi būti aktyvuojama prieš pat maišymą  bei 
  tuoj pat naudojama. 
 d. Nedelsdami įdėkite kapsulę į maišytuvą ir maišykite 
  10 sekundžių (~ 4000 aps./min.) (4 iliustr.).
2. RESTAURAVIMO TECHNIKA
 a. Dantį paruoškite standartiniais metodais. Dideli 
  mechaninės retencijos elementai nėra reikalingi. 
 b. Nuplaukite ir nusausinkite, bet NEPERDŽIOVINKITE.
  Lipnų sluoksnį rekomenduojama pašalinti naudojant 
  GC ERTMIŲ KONDICIONIERIŲ (GC CAVITY
  CONDITIONER) arba GC DENTINO
  KONDICIONIERIŲ (GC DENTIN CONDITIONER).
  Pulpos apsaugai naudokite kalcio hidroksidą.
 c. Sumaišykite cementą. Cementą reikia uždėti per 2 
  minutes nuo maišymo pradžios esant 23 °C (73,4°F) 
  temperatūrai. Aukštesnė temperatūra trumpina 
  darbinį laiką.
 d. Išmaišytą kapsulę nedelsdami išimkite iš maišytuvo ir 
  įdėkite į GC kapsulių laikiklį.
 e. Dviem svirtelės spustelėjimais užtaisykite kapsulę ir 
  išspauskite cementą (5 iliustr.). 
 f. Nuo paviršiaus pašalinkite drėgmę, bet NEPERDŽIOVINKITE. 
 g. Išspauskite cementą tiesiai į paruoštą vietą. Stebėkite, kad nesusidarytų 
  oro burbuliukų.
  Pastaba:
  1) Jei norite pakreipti purkštuką, laikiklį su kapsule laikykite nukreipę į 
   save ir pasukite kapsulės korpusą.
  2) Norėdami išimti kapsulę, nuspauskite laikiklio atleidimo mygtuką. 
   Sukdami kapsulę traukite į viršų.
 h. Suformuokite pradinį kontūrą ir, jei reikia, uždėkite matricą.
 i. Medžiagai sukietėjus, nuimkite matricą ir nedelsdami padenkite laku
  „GC Fuji VARNISH“ (išdžiovinkite oro srautu) arba „GC Fuji COAT LC“ 
  (sukietinkite šviesa).
3. UŽBAIGIMAS
 a. Gydymas vieno apsilankymo metu
  1. Po pradinio medžiagos kietėjimo, standartiniais metodais 
   NEPURKŠDAMI VANDENS pataisykite kontūrus. 
  2. Padenkite laku „GC Fuji VARNISH“ arba „GC Fuji COAT LC“ ir 
   palaukite maždaug 15 minučių.
  3. Paskui naudodami aušinimą vandeniu galite pabaigti apdailą ir
   poliravimą. 
  4. Padenkite paviršių GC Fuji VARNISH (nupūskite oru) ar GC Fuji 
   COAT LC (kietinkite šviesa 10 sek.) ar G-COAT PLUS (kietinkite 
   šviesa 20 sek.)
 b. Įprastinis būdas
  Praėjus 24 valandoms nuo suformavimo įprastiniais metodais 
  aušindami vandeniu padailinkite ir nupoliruokite restauraciją.

LAIKYMAS
Laikykite 4-25 °C (39,2-77,0 °F) temperatūroje.
(Galiojimo laikas: 2 metai nuo pagaminimo datos).

ATSPALVIAI
Nr. 21 šviesiai geltonas
Nr. 22 gelsvai rudas
Nr. 22.5 pilkšvai rudas
Nr. 23 tamsiai pilkas
Nr. 23M sodriai pilkas
Nr. 26 sodriai rudas

PAKUOTĖS
1. Pakuotės komplektas
 50 kapsulių (5 vnt. Nr. 21, 26, 10 vnt. Nr. 22, 22.5, 23, 23M).
2. Vieno atspalvio pakuotė: 50 kapsulių
 * Vidutinė vienos kapsulės talpa : 0,30 g miltelių ir 0,11 g (0,09 mL) skysčio.
 * Minimalus sumaišytos kapsulės cemento tūris: 0.12 mL .
Papildomai įsigyjama: GC kapsulių laikiklis (1 vnt.).

ĮSPĖJIMAS
1. Patekus ant burnos audinių arba odos nedelsiant nuvalykite alkoholyje 
 suvilgyta kempinėle arba vata. Nuplaukite vandeniu.
2. Patekus į akis nedelsiant išplaukite vandeniu ir kreipkitės medicininės
 pagalbos.

patikslinta : 01/2009
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1 iliustr.

2 iliustr.

3 iliustr.

4 iliustr.

5 iliustr.

Bandymo sąlygos : temperatūra (23 +/-1 ° C),
 santykinė drėgmė (50 +/-5 %)
ISO 9917 (Stiklo polialkenoato cementas)

Miltelių ir skysčio santykis (g/g) 0,30 / 0,11
Maišymo laikas (min., sek.) 10 sek.
Darbo laikas (min., sek.)  2 min.
Kietėjimo laikas (min., sek.) 2 min. ir 20 sek.

RÖNTGENKONTRASTNE KLAASIONOMEER TÄIDISMATERJAL 
KAPSLIS

Professionaalseks kasutamiseks hambaravis.

NÄIDUSTUSED
1. Piimahammaste täidised.
2. Hambaköndi ülesehitused.
3. III, V ja väikesed I klassi täidised.

VASTUNÄIDUSTUSED
1. Pulbi katmine.
2. Harvadel juhtudel võib toode põhjustada tundlikkust. Sellisel juhul 
 koheselt katkestada toote kasutamine, vajadusel pöörduda arsti poole.

KASUTUSJUHEND

1. KAPSLI AKTIVEERIMINE JA SEGAMINE
 a. Enne aktiveerimist raputa kapslit või vajuta selle 
  külg vastu kõva pinda, et vabastada pulber (Joon.1).
 b. Kapsli aktiveerimiseks vajuta kolb täielikult kapslisse 
  (Joon. 2).
 c. Aseta kohe kapsel GC kapsl iaktivaatorisse ja vajuta 
  korra kangile (Joon. 3).Nüüd on kapsel aktiveeritud.
  Märkus:
  Kapsel aktiveerida vahetult enne segamist ja 
  koheselt kasutada.
 d. Eemalda kapsel aktivaatorist ja aseta see  kohe 
  kapslisegajasse ning sega 10 sekundit, suurim 
  kiirus (+/- 4000 RPM) (Joon. 4).
2. RESTAURATSIOONI TEHNIKA
 a. Prepareeri hammas kasutades standardset 
  tehnikat. Laialdane mehaaniline retensioon pole 
  vajalik. 
 b. Pese ja kuivata kuid ÄRA KUIVATA LIIGSELT. 
  Eemaldatava kihi pinda on eelnevalt soovitav 
  aplitseerida GC CAVITY CONDITIONERiga või
  GC DENTIN CONDITIONERiga. Pulbi katmiseks 
  kasuta kaltsiumhüdroksiidi.
 c. Sega materjal. Tööaeg 2 minutit alates 
  kokkusegamise algusest temperatuuril 23°C 
  (73.4°F). Mida kõrgem temperatuur seda lühem 
  tööaeg.
 d. Eemalda koheselt segatud kapsel kapslisegajast ja 
  aseta GC KAPSLIAPLIKAATORISSE.
 e. Kapslis oleva materjali väljutamiseks vajuta 
  aplikaatorit kaks korda (Joon. 5). 
 f. Eemalda pinnalt niiskus, kuid ÄRA KUIVATA LIIGSELT.
 g. Kanna materjal otse preparatsioonile. Hoidu  õhumullidest.
  Märkus:
  1) Teraviku suuna seadmiseks hoia aplikaatorit koos kapsliga enda 
   suunas ja keera kapsli korpust.
  2) Kasutatud kapsli eemaldamiseks vajuta aplikaatori vabastusnuppu. 
   Keera kapslit ja tõmba ülespoole.
 h. Hamba ülesehitamiseks kasuta vajadusel matriitsi.
 i. Pärast täidise paigaldamist ja kõvastamist eemalda matriits ja 
  aplitseeri kohe GC Fuji VARNISH (kuivata õrnalt õhuga) või GC Fuji 
  COAT LC (valguskõvasta).
3. VIIMISTLEMINE
 a. Ravi ühe visiidiga
  1. Korrigeeri kontuuri pärast materjali  kõvastamist ILMA VETT 
   PIHUSTAMATA, kasuta standardtehnikaid.
  2. Aplitseeri GC Fuji VARNISH või GC Fuji COAT LC ja oota umbes 15
    minutit. 
  3. Lõplik viimistlus ja poleerimine teosta veejoa all.
  4. Lõpetuseks kata pind GC FujiVARNISH-ga (kuivata õrnalt õhuga) 
   või GC Fuji COAT LC-ga (valgusta 10 sekundit) või G-COAT 
   PLUS-ga (valgusta 20 sekundit).
 b. Standardmeetod
  24 tundi pärast paigaldamist viimistle ja poleeri restauratsiooni veejoa 
  all kasutades standardtehnikaid.

SÄILITAMINE
Säilitada temperatuuril 4-25°C (39,2-77,0°F)
(Säilivusaeg: 2 aastat alates tootmisest).

VÄRVITOONID
No. 21 kahvatukollane
No. 22  tumekollane
No. 22.5 pruunikas hall
No. 23 tumehall
No. 23M sügavhall
No. 26 sügavpruun

PAKENDID
1. Erinevate värvitoonide ühispakk
 50 kapslit (igat värvitooni 5 kapslit. Nr. 21, 26, 10 kapslit Nr. 22, 22.5, 23, 
 23M).
2. Üksiku värvitooni pakend: 50 kapslit.
 *Kapsli keskmine koostis: 0,30g pulbrit ja 0,11g (0,09mL) vedelikku.
 *Segatud kapsli netomaht: 0,12mL.
Eraldi GC Kapsliaplikaator (1 tükk ).

HOIATUS
1. Kokkupuutel suu limaskesta või nahaga eemalda materjal koheselt 
 alkoholis immutatud käsna või vatiga. Loputa veega. 
2. Silma sattumisel, loputa hoolikalt veega ja pöördu vajadusel arsti poole.

Viimati parandatud : 01/2009

GC Fuji II CAPSULE

Joon.1

Joon.2

Joon.3

Joon.4

Joon.5

Kontrollimise tingimused : Temeratuur (23 +/-1°C)
 Suhteline õhuniiskus (50 +/-5%)
ISO 9917 (Glass polyalkenoate cement)

Pulbri / vedeliku suhe (g/g)    0,30 / 0,11
Segamisaeg (min., sek.) 10"
Tööaeg (min., sek.) 2’00"
Neto kõvenemisaeg (min.,sek.) 2’20"
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SKPred použitím si dôkladne 
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